I ll Instytut Techniki Budowlane;

00-611 WARSZAWA | ul. FILTROWA 1 |tel.: (4822)8250471,(4822)8257655|fax(4822)8255286

Cztonek Europejskiej Unii Akceptacji Technicznej w Budownictwie - UEAtc
Cztonek Europejskiej Organizacji ds. Oceny Technicznej - EOTA

Seria: APROBATY TECHNICZNE

APROBATA TECHNICZNA ITB
AT-15-6155/2016

Na podstawie rozporzgdzenia Ministra Infrastruktury z dnia 8 listopada 2004 r. w sprawie
aprobat technicznych oraz jednostek organizacyjnych upowaznionych do ich wydawania (tekst
jednolity: Dz. U. z 2014 r.,, poz. 1040), w wyniku postepowania aprobacyjnego dokonanego w
Instytucie Techniki Budowlanej w Warszawie, na wniosek firmy:

HILTI (Poland) Sp. z o0.0.
ul. Putawska 491, 02-844 Warszawa

stwierdza sie przydatno$é do stosowania w budownictwie wyrobéw pod nazwa:

w zakresie i na zasadach okre$lonych w Zatgczniku, ktdry jest integralng czescig niniejszej Aprobaty
Technicznej ITB.

Termin waznosci:
30 grudnia 2021 r.

Zatgeznik:
Postanowienia ogéine i techniczne

Warszawa, 30 grudnia 2016 r.

Aprobata Techniczna ITB AT-15-6155/2016 jest nowelizacjg Aprobaty Technicznej ITB AT-15-6155/2015. Dokument
Aprobaty Technicznej ITB AT-15-6155/2016 zawiera 127 stron. Tekst tego dokumentu mozna kopiowaé tylko w catosci.
Publikowanie lub upowszechnianie w kazdej innej formie fragmentéw tekstu Aprobaty Technicznej wymaga pisemnego
uzgodnienia z Instytutem Techniki Budowlanej.



2/127 AT-15-6155/2016 Dlﬁl =

ZALACZNIK
POSTANOWIENIA OGOLNE | TECHNICZNE
Spis tresci
1. PRZEDMIOT APROBATY ..ottt et st bbb e ere e st st s sttt aseeseeeaeeene s 3
2. PRZEZNACZENIE, ZAKRES | WARUNKI STOSOWANIA.......c.oooietiietireceee ettt 4
3. WELASCIWOSCI TECHNICZNE. WYMAGANIA ........coomoieieeeeeeeeee oo eeeee e ereee et eeeses s reenen. 4
B MEEEIIEIY .o et bt b e e e e e e e et e e 4
B2 ELBMENLY. ...t ettt e e e e e 4
4. PAKOWANIE, PRZECHOWYWANIE | TRANSPORT ..ottt 5
5. OCENA ZGODNOSCH ...t eeeeeee e eer st s ettt es s eaesesesee s eees e eneseeeenee oo 5
5.1, Z8SAGAY OGOINEG ...ttt ettt e e s st sttt en et e er e e e e e e et eeene 5
5.2. WSEEPNE DAUANIE TYPU ..ot een et et en et e e et reene 6
5.3. Zaktadowa Kontrola ProUKGC]i .......ceoieierriieeee ettt sttt st 6
5.4. Badania gotoWYCh WYTODOW .......ccoiviiiiiiece et ee e eeen e eee s 6
5.5. CzestothWOSE DAUAN .......coiuiiiiee et 6
5.6. MELOAY DAAEI ..ottt s ettt e e e e e e e re e een e s 7
5.7. Pobieranie probek do Dadan...........cc.oiiiiiic e 7
5.8. Ocena WYNIKOW DAd@N..........cc.coiiiiiiiieieeee ettt ettt ettt ene e 7
6. USTALENIA FORMALNO-PRAWNE .......ooiiiiitiiieietieeteste ettt sttt sn et ta e e eee e 7
7. TERMIN WAZNOSCH....ocoieirrireieeeeeissessests et ss s s st s ss s eene s sseeneees 8
INFORMACJE DODATKOWE ...ttt ettt ene e st ss et s s sassas e seeeeeen e e eeneneann 8



®
D HEER AT-156-6155/2016 3/127

1. PRZEDMIOT APROBATY

Przedmiotem niniejszej Aprobaty Technicznej sg elementy systemu montazowego HILTI MQ do
podwieszania przewoddw instalacyjnych. Producentem wyrobéw wchodzacych w skiad zestawu jest firma
Hilti Corporation, FL-9494 Schaan, Ksiestwo Liechtenstein, ktdrej upowaznionym przedstawicielem na terenie
Rzeczypospolitej Polskiej jest firma HILTI (Poland) Sp. z 0.0., ul. Pulawska 491, 02-844 Warszawa.

Aprobatg objete sg nastepujgce wyroby:

szyny montazowe,

— elementy mocujgce,

— taczniki,

— klamry dzwigarow,

— wsporniki,

— konsole,

— uchwyty pretow nagwintowanych,
— nakfadki zabezpieczajgce,

— zestawy punktow statych,

- wieszaki,

— adaptery, mufy,

— Sruby, nakretki,

— 2zigczki,

— stopy szyny,

— imadeika,

— prowadnice przesuwne,

— plyty podstawy,

— elementy wsporcze,

— podstawy do obejm,

— obejmy chtodnicze,

— obejmy,

— obejmy masywne i ekstramasywne,
— obejmy do punktow statych,

— obejmy do rur tryskaczowych,

— akcesoria.

Ksztalt i wymiary elementéw systemu HILTI MQ przedstawiono na rysunkach 1 + 114 i w

zamieszczonych na tych rysunkach tablicach.
Wymagane wiadciwosci techniczne wyrobéw objetych Aprobatg podano w p. 3.



®
4/127 AT-15-6155/2016 DLD‘J H

2. PRZEZNACZENIE, ZAKRES | WARUNKI STOSOWANIA

Elementy systemu montazowego HILTI MQ sg przeznaczone do podwieszania przewoddw
instalacyjnych.

Ze wzgledu na ochrong przed korozjg elementy systemu HILTI MQ ze stali z powlokami cynkowymi
nalezy stosowa¢ zgodnie z normami PN-EN ISO 12944-2:2001, PN-EN ISO 2081:2011
i PN-EN 10152:2011, natomiast elementy typu HILTI MQ ze stali odpornych na korozje 1.4301 (A2)
lub 1.4571 (A4) lub 1.4404 (A4) wedlug normy PN-EN 10088-1:2014.

Zakresy temperatur zewnetrznej powierzchni przewodéw instalacyjnych, przy ktérych mogag byé
stosowane obejmy z uszczelkami z materiatdéw izolacyjnych podano w tablicy 2.

Nosnosci obliczeniowe elementéw systemu montazowego HILTI MQ podano w tablicach 3, 4 oraz
6 + 13. Nosnosci obliczeniowe pozostatych, objetych ww. Aprobatg, elementéw do podwieszania
przewodow instalacyjnych powinny by¢ okreslone w projekcie podwieszenia.

Elementy HILTI MQ powinny byé mocowane do podioze za pomocg tgcznikéw HILTI,
wprowadzonych do obrotu, tgczniki te nie sg objete niniejszg Aprobatg Techniczng.

Podwieszanie przewodéw instalacyjnych powinno by¢ zgodne z projektem, w ktérym uwzgledniono
wymagania polskich norm i przepiséw budowlanych, wymagania niniejszej Aprobaty Technicznej ITB oraz

informacje Producenta dotyczgce warunkéw wykonywania ww. podwieszen.

3. WLASCIWOSCI TECHNICZNE. WYMAGANIA

3.1. Materiaty

Materiaty, z jakich powinny byé wykonywane elementy systemu montazowego HILTI MQ do
podwieszania przewodow instalacyjnych i grubosci powioki cynkowej elementéw metalowych podano w

tablicy 1.

3.2. Elementy

3.2.1. Ksztalt i wymiary. Ksztalt i wymiary elementéw systemu HILTI MQ powinny by¢ zgodne z
rysunkami 1 + 114, a tolerancje wymiaréw z wymaganiami normy PN-EN 22768-1:1999.

3.2.2. Nosnosci. Nosnosci charakterystyczne i obliczeniowe elementéw systemu HILTI MQ nie
powinny byé mniejsze niz podano w tablicach 3 + 13.



®
D T L AT-15-6155/2016 5/127

4. PAKOWANIE, PRZECHOWYWANIE | TRANSPORT

Elementy systemu HILTI MQ do podwieszania przewodoéw instalacyjnych powinny by¢ dostarczane
w oryginalnych opakowaniach Producenta oraz przechowywane i transportowane zgodnie z instrukcjg
Producenta, w sposdb zapewniajgcy niezmiennos¢ ich wiasciwosci technicznych. Do kazdego opakowania
powinna by¢ dofgczona informacja, zawierajgca co najmniej nastepujace dane:

— nazwe i adres Producenta,

— nazwe handlowg i oznaczenie wyrobu,

— liczbe sztuk w opakowaniu,

— numer Aprobaty Technicznej ITB AT-15-6155/2016,

- numer i date wystawienia krajowej deklaracji zgodnosci,
— znak budowlany.

Sposéb oznakowania wyrobu znakiem budowlanym powinien by¢é zgodny z rozporzadzeniem
Ministra Infrastruktury z dnia 11 sierpnia 2004 r. w sprawie sposobdw deklarowania zgodnosci wyrobow
budowlanych oraz sposcbu znakowania ich znakiem budowlanym (Dz. U. nr 198/2004, poz. 2041, z
pozniejszymi zmianami).

Ponadto, jezeli z odrebnych przepiséw wynika obowigzek oznakowania wyrobu na podstawie
rozporzgdzenia Ministra Zdrowia z dnia 20 kwietnia 2012 r. w sprawie oznakowania opakowan substangc;ji
niebezpiecznych i mieszanin niebezpiecznych oraz niektérych mieszanin (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r.,
poz. 450) i rozporzadzenia (WE) nr 1272/2008 Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie klasyfikacii,
oznakowania i pakowania substancji i mieszanin, zmieniajgce i uchylajgce dyrektywy 67/548/EWG i
1999/45/WE oraz zmieniajgce rozporzadzenie (WE) nr 1907/2006 (CLP) oraz dofgczania informaciji
okreslajgcej zagrozenia dla zdrowia lub Zzycia, wynikajace z karty charakterystyki na podstawie
rozporzadzenia (WE) nr 1907/2006 (ze zmianami) Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie rejestracii,
oceny, udzielania zezwolen i stosowanych ograniczen w zakresie chemikalibw (REACH), do wyrobu
powinna by¢ dolgczona dokumentacja w odpowiedniej formie, zawierajgca wymagane przez przepisy
prawne oznakowania i informacje.

5. OCENA ZGODNOSCI
5.1. Zasady ogélne

Zgodnie z art. 4, art. 5 ust. 1, pkt. 3 oraz art. 8 ust. 1 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach
budowlanych {Dz. U. nr 92/2004, poz. 881, z pbzniejszymi zmianami) wyroby, ktérych dotyczy niniejsza
Aprobata Techniczna, mogg byé wprowadzane do obrotu i stosowane przy wykonywaniu robot
budowlanych w zakresie odpowiadajgcym ich wiasciwosciom uzytkowym i przeznaczeniu, jezeli producent
dokonat oceny zgodnosci, wydat krajowg deklaracje zgodnosci z Aprobatg Techniczng ITB
AT-15-6155/2016 i oznakowat wyroby znakiem budowlanym, zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

Zgodnie z rozporzgdzeniem Ministra infrastruktury z dnia 11 sierpnia 2004 r. w sprawie sposobow

deklarowania zgodnosci wyrobdéw budowlanych oraz sposobu znakowania ich znakiem budowlanym



®
6/127 AT-15-6155/2016 DLD—J _

(Dz. U. nr 198/2004, poz. 2041, z pozniejszymi zmianami) oceny zgodnosci elementéw systemu
montazowego HILTI MQ do podwieszania przewodow instalacyjnych z Aprobata Techniczng ITB AT-15-
6155/2016, dokonuje Producent (lub jego upowazniony Przedstawiciel), majgcy siedzibe na terytorium
Rzeczypospolitej Polskiej, stosujgc system 3.

W przypadku systemu 3 oceny zgodnoséci, Producent moze wystawi¢ krajowg deklaracje zgodnosci
z Aprobatg Techniczng ITB AT-15-6155/2016 na podstawie:

a) wstepnego badania typu przeprowadzonego przez akredytowane iaboratorium,

b) zakladowej kontroli produkciji.
5.2. Wstepne badanie typu

Wstepne badanie typu jest badaniem potwierdzajgcym wymagane wiasciwosci fechniczno-
uzytkowe, wykonywanym przed wprowadzeniem wyroboéw do obrotu.

Wstepne badanie elementdéw systemu HILTI MQ obejmuje nosnosci obliczeniowe oraz grubosé
powloki cynkowej.

Badania, kiore w procedurze aprobacyjnej byty podstawg do ustalenia wiasciwosci techniczno —
uzytkowych wyrobow, stanowig wstepne badanie typu w ocenie zgodnosci.

5.3. Zakladowa kontrola produkciji

Zaktadowa kontrola produkcji obejmuje:

specyfikacje i sprawdzanie surowcow i skladnikow,

2. kontrole i badania w procesie wytwarzania oraz badania gotowych wyrobow (p. 5.4), prowadzone
przez producenta zgodnie z ustalonym planem badan oraz wediug zasad i procedur okreslonych w
dokumentacji zakiadowej kontroli produkcji, dostosowanych do technologii produkcji i zmierzajgcych
do uzyskania wyrobow o wymaganych wiasciwosciach.

Kontrola produkciji powinna zapewniac, ze wyréb jest zgodny z Aprobatg Techniczng ITB AT-15-
6155/2016. Wyniki kontroli produkcji powinny by¢ systematycznie rejestrowane. Zapisy rejestru powinny
potwierdzaé, ze wyrdb speinia kryteria oceny zgodnosci. Poszczegolne wyroby lub partie wyrobow i zwigzane z
nimi szczeg&y produkcyjne muszg byé w peini mozliwe do identyfikacji i odtworzenia.

5.4. Badania gotowych wyrobow

Badania elementéow systemu HILTI MQ obejmujg sprawdzenie ksztattu i wymiaréw oraz grubosci
powloki cynkowe).

5.5. Czestotliwos¢ badan

Badania gotowych wyrobdéw powinny by¢ prowadzone zgodnie z ustalonym planem badan, ale nie
rzadziej niz dla kazdej parti wyrobow. Wielkos¢ partii wyrobdw powinna byé okreslona w dokumentaciji
zaktadowej kontroli produkgii.



®
D L1 L] AT-15-6155/2016 77127

5.6. Metody badan

5.6.1. Sprawdzenie ksztattu i wymiarow. Ksztalt elementéw nalezy sprawdzac przez ogledziny.
Sprawdzenie wymiardw nalezy przeprowadza¢ przy pomocy urzgdzen pomiarowych, zapewniajgcych
uzyskanie odpowiedniej doktadnosci pomiaru.

5.6.2. Sprawdzenie grubosci powloki cynkowej. Sprawdzenie grubosci powioki cynkowej nalezy
wykonywac wedtug normy PN-EN ISO 2178:2016.

5.6.3. Sprawdzenie nosnosci. Sprawdzenie nosnosci elementéow systemu HILTI MQ nalezy
przeprowadzi¢ stosujgc urzgdzenia do pomiaru sit o zakresie dobranym do spodziewanej wartosci sily
niszczgcej, umozliwiajgce state i powolne zwiekszanie sity az do zniszczenia. Bigd pomiaru nie powinien
przekracza¢ 3% w calym zakresie pomiarowym.

5.7. Pobieranie prébek do badan

Prébki do badan nalezy pobiera¢ losowo, zgodnie z normg PN-83/N-03010.

5.8. Ocena wynikéw badan

Wyprodukowane wyroby nalezy uznac za zgodne z wymaganiami niniejszej Aprobaty Technicznej

ITB, jezeli wyniki wszystkich badan sg pozytywne.

6. USTALENIA FORMALNO - PRAWNE

6.1. Aprobata Techniczna ITB AT-15-6155/2016 zastepuje Aprobate Techniczng ITB
AT-15-6155/2015.

6.2. Aprobata Techniczna ITB AT-15-6155/2016 jest dokumentem stwierdzajacym przydatno$é
elementéw systemu montazowego HILTI MQ do podwieszania przewodow instalacyjnych, do stosowania w
budownictwie w zakresie wynikajgcym z postanowien Aprobaty.

Zgodnie z art. 4, art. 5 ust. 1, pkt. 3 oraz art. 8 ust. 1 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrcbach
budowlanych (Dz. U. nr 92/2004, poz. 881, z pdzniejszymi zmianami) wyroby, ktoérych dotyczy niniejsza
Aprobata Techniczna, mogg by¢ wprowadzane do obrotu i stosowane przy wykonywaniu robot
budowlanych w zakresie odpowiadajgcym ich wiasciwosciom uzytkowym i przeznaczeniu, jezeli producent
dokonat oceny zgodnosci, wydat krajowg deklaracje zgodnosSci z Aprobatg Techniczng ITB
AT-15-6155/2016 i oznakowat wyroby znakiem budowlanym, zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.

6.3. Aprobata Techniczna |ITB nie narusza uprawnien wynikajgcych z przepisow

0 ochronie wiasnosci przemystowej, a w szczegdinosci ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r. — Prawo



®
8/127 AT-15-6155/2016 DLDJ ]

wilasnosci przemystowe] (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r, poz. 1410, z pdzniejszymi zmianami).
Zapewnienie tych uprawnien nalezy do obowigzkéw korzystajgcych z niniejszej Aprobaty Technicznej ITB.

6.4. ITB wydajac Aprobate Techniczng nie bierze odpowiedziainosci za ewentualne naruszenie praw
wytacznych i nabytych.

6.5. Aprobata Techniczna ITB nie zwalnia producenta od odpowiedzialnosci za wiasciwg jako$c
wyrobow oraz wykonawcow robot budowlanych od odpowiedzialnosci za wiasciwe zastosowanie tych

wyrobow.

6.6. W tresci wydawanych prospekiow i ogloszen oraz innych dokumentéw zwigzanych z
wprowadzaniem do obrotu i stosowaniem w budownictwie elementéw systemu montazowego HILTI MQ do
podwieszania przewodow instalacyjnych, nalezy zamieszcza¢ informacije o udzielonej tym wyrobom Aprobacie
Technicznej ITB AT-15-6155/2016.

7. TERMIN WAZNOSCI

Aprobata Techniczna ITB AT-15-6155/2016 jest wazna do 30 grudnia 2021 r.
Waznos¢ Aprobaty Technicznej ITB moze by¢é przediuzona na kolejne okresy, jezeli jej
Whnioskodawca lub formalny nastgpca wystapi w tej sprawie do Instytutu Techniki Budowlanej, z

odpowiednim wnioskiem, nie p6zniej niz 3 miesigce przed uplywem terminu waznosci tego dokumentu.

KONIEC
INFORMACJE DODATKOWE
Normy i dokumenty zwigzane
PN-EN 10025:2002 Wyroby walcowane na gorgco z niestopowych stali konstrukcyjnych. Warunki
fechniczne dostawy
PN-EN 10111:2009 Stal niskoweglowa. Blachy i tasmy walcowane na gorgco w sposéb ciggly,

przeznaczone do obrébki plastycznej na zimno. Warunki techniczne dostawy
PN-EN 149-2:2014 Wyroby pfaskie walcowane na gorgco ze stali o podwyzszonej granicy
plastycznosci do obrébki plastycznej na zimno. Czesé 2: Warunki techniczne
dostawy wyrobow walcowanych termomechanicznie
PN-EN 10152:2011 Wyroby plaskie stalowe walcowane na zimno ocynkowane elektrolitycznie do

obrébki plastycznej na zimno. Warunki techniczne dostawy



®
D T AT-15-6155/2016 o127

PN-EN 10346:2011 Wyroby plaskie stalowe powlekane ogniowo w sposéb ciggly. Warunki
fechniczne dostawy

PN-EN ISO Powloki niemagnetyczne na podfozu magnetycznym. Pomiar grubodci powlok.

2178:2016

Metoda magnetyczna

PN-EN ISO 12944-2:2001  Farby i lakiery. Ochrona przed korozjg konstrukcji stalowych za pomoca
ochronnych systeméw malarskich. Cze$¢ 2: Klasyfikacja $rodowisk

PN-EN ISO 2081:2011 Powloki metalowe i inne nieorganiczne. Elektrolityczne powfoki cynkowe z
dodatkowg obr6bka na zelazie lub stali

PN-EN 22768-1:1999 Tolerancje wymiaréw. Tolerancje wymiaréw liniowych | kagtowych bez
indywidualnych oznaczern tolerancji

PN-EN ISO 898-1:2013 Whasnosci mechaniczne czesci zigcznych wykonanych ze stali weglowej i
stopowej. Cze$é 1: Sruby i $ruby dwustronne o okreslonych klasach
wiasciwos$ci. Gwint zwykly i drobnozwojowy

PN-EN [SO 4014:2011 Sruby z them szesciokgtnym. Klasy dokfadno$ci A i B
PN-EN 1562:2012 Odlewnictwo. Zeliwo ciggliwe
PN-EN 10270-3:2011 Drut stalowy na sprezyny mechaniczne. Cze$¢ 3: Drut sprezynowy ze stali
odpornej na korozje
PN-EN 10130:2009 Wyroby pfaskie walcowane na zimno ze stali niskoweglowych do obrébki
plastycznej na zimno. Techniczne warunki dostawy
PN-EN 10326:2006 Tasmy i blachy ze stali konstrukcyjnych powlekane ogniowo w sposéb ciggtly.
Warunki techniczne dostawy
PN-EN 10263:2004 Stal. Walcowka, prety i drut do speczania i wyciskania na zimno
PN-EN 10087:2000 Stal automatowa. Warunki techniczne dostawy pétwyrobéw, pretéw i walcéwki
walcowanych na gorgco
PN-EN 10143:2008 Blachy i tasmy stalowe powlekane ogniowo w spos6b ciggly. Tolerancje
wymiaréw i ksztattu
PN-EN 10088-1:2014 Stale odporne na korozje. Cze$¢ 1: Gatunki stali odpornych na korozje
PN-EN 1SO 4035:2013 Nakretki szeSciokgtne niskie ze $cieciem (odmiana 0. Klasy dokfadnosci A i B
PN-EN 22768-1:1999 Tolerancje wymiaréw. Tolerancje wymiaréw liniowych | katowych bez
indywidualnych oznaczen tolerancji
PN-EN 206:2016 Beton. Wymagania, wlasciwosci, produkcja i zgodno$é
PN-83/N-03010 Statystyczna kontrola jakosci. Losowy wybor jednostek produktu prébki
DIN 1692 Tempergul3. Begrift, Eigenschaften
DIN 912 Hexagon socket head cap screw

Sprawozdania z badan, oceny, klasyfikacje

1. NZK-06354R:02/ZF/16. Opinia specjalistyczna, dotyczgca nowelizacji Aprobaty Technicznej ITB
AT-15-6155/2015, Zaklad Konstrukcji Budowlanych i Geotechniki ITB, Warszawa, 2016 r.



101127 AT-15-6155/2016 DI—DJ -

2. NK-05221R:02/ZF/15. Opinia techniczna dotyczaca mozliwosci wprowadzenia obejmy MRP-RPC na
potrzeby nowelizacji aprobaty Technicznej, Zaktad Konstrukcji i Elementéw Budowlanych [TB,
Warszawa, 2015 .

3. 02888/14/Z00NK. Opinia techniczna wraz z Aneksem nr 1 dot. systemu HILTI MQ i MM na potrzeby
nowelizacji aprobaty technicznej, Zakiad Konstrukcji i Elementéw Budowlanych ITB, Warszawa, 2015 r.

4. Dokumentacja z Laboratorium Zaktadowego Producenta ,Inspection Document’ na zgodnos¢ z normg
PN-EN 10204:2006 ,Wyroby metalowe. Rodzaje dokumentéw kontroli, HILTI, 2015 r.

5. NW-0535/A/03. Badania wytrzymatosciowe elementdw systemu zawieszania rurociggéw produkgji firmy
HILTI. Zaktad Konstrukcji i Badan Wytrzymato$ciowych Instytutu Techniki Budowlanej, Warszawa,
2003 r.

6. LOK-653/A/03. Elementy systemu MQ do mocowania rur. Oddziat Slgski w Katowicach Instytutu
Techniki Budowlanej w Warszawie, Katowice, 2003 r.

7. LOK-688/A/10 Elementy do podwieszania przewoddw instalacyjnych MQ. Oddziat Slgski w Katowicach
Instytutu Techniki Budowlanej w Warszawie, Katowice, 2010 r.

RYSUNKI i TABLICE

Rys. 1. Szyny montazowe, pojedyncze MQ-21 iMQ-31......c..oooiiiiiiiiiiii e 14
Rys. 2. Szyny montazowe, pojedyncze MQ-41..........coooviiiiiiiiieici. 1B
Rys. 3. Szyny montazowe, pojedyncze MQ-41-L.............ccooceeii i, 156
Rys. 4. Szyny montazowe, pojedyncze MQ-52 i MQ-72............cc.ccoccciviiieiiiiiiiiene.. 16
Rys. 5. Szyny montazowe, podwojne MQ-21DIMQ-41D.............oooi i 17
Rys. 6. Szyny montazowe, podwojne MQ-52-72-D oraz MQ-124 XD..................ooon 18
Rys. 7. Elementy mocujgce MON iMQM...........o.i e, 19
Rys. 8. taczniki MQW-2, MQW-3, MQW-4, MQW-8/90, MQW-P2 i MQW-Q2................. 20
Rys. 9. taczniki MQW-S/1 i MQW-S/2... U e 21
Rys. 10. taczniki MQW-2/45, MQW-3/45, MQW-3/135 | MQW-8/45. .. e, 21
Rys. 11. taczniki 2D MQV-2/2 D, MQV-3/2 D, MV-3/2DX....coovoiviiiiiiicee e 22
Rys. 12. taczniki 3D MQV-3/3 D i MQV-4/3 D.. e v aaa e 22
Rys. 13. taczniki szynowe plaskie MQV-P2, MQV-P3, MQV-P4iMQV-P5...................... 23
Rys. 14. taczniki szynowe proste MQV-12, MQV-41 iMQV-72..........cocoiiiii 24
Rys. 15. Stopy szyny MQV-2/2 D-14, MQP-1, MQP-2, MQP-L-6/2 i MQP-41 oraz przegub

uniwersalny MQP-U.. . . .. e 25
Rys. 16. Stopy szyny MQP-45, MQP-21-72, MQP-82, MQP-124, MQP-G i MQP-E............ 26
Rys. 17. Klamry dzwigarow MQT-21-41, MQT-41-82, MQT-52-82, MQT-82-124 oraz

MO - e 27
Rys. 18. Klamra dzwigara MQT-M..... ... e i, 28
Rys. 19. Klamra dzwigara MQT-U.........coiiii . 28

Rys. 20. Klamra dzwigara MQT-C......oo i e 28



AT-15-6155/2016

11/127

Rys.
Rys.
Rys.

Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.

Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.

Nakiadka zabezpieczajgca MQT-S..........

Imadetko przegubowe MQT-G...........oi

IMAadetko MA . ..

Imadetko MAB-M..

Naktadka zabeszeczajaca MAB-S...

taczniki mostkowe MQB-21, MQB-31, MQB-41, MQB-52..
taczniki mostkowe MQB-72, MQB-82, MQB-124, MQB-41x2................

taczniki mostkowe MQB-G31 i MQB-G41... ..o
tacznik przegubowy wychyiny MPH........

tgcznik przegubowy oczkowy MPSG..........oi i,

tgcznik MQS...
tgcznik MQ3D-AS oraz usztywnienie preta MQS-RS..
tacznik MIQC-H, MIQC-C oraz MQIC-90-E..

taczniki 3D MQ3D-B, MQ3D-W90, MQ3D-W45 i MQ3D-A...

taczniki MQI-K, MQI-W i MQI-AT . e e e e
tacznik przegubowy MQI-AV ...
Sruba napinajaca MQI-AS.............oooii i e
tacznik kgtowy MF-FL oraz MQW-L-1/1, MQW-L-2/1 i MQW-H2........................
Konsole MQK-21, MQK-21-L MQK-41, MQK-41/3, MQK-41/4 i MQK-72...............

Konsola masywna typu MQK-H-HDG.. e
Konsola podwéjna MQK-21 D i MQK-41 D oraz wspornik kgtowy MQK-

w

WSPOINIK ME PV e e e e e e e e et e er e caes

Zestaw punktu statego MFP/MFPI-1... ..o

Zestaw punktu statego MFP/MFPI-1-a.............oo

Zestaw punktu stalego MFP/MFPI-2... ... e
Zestaw punktu statego MFP/MFPI-3... ... e e e
Zestaw punktu statego MFP/MFPI-3-a... ...

Prowadnica rolkowa MRG..
Prowadnica rolkowa MRG-D 225 M12/M16...

Prowadnica $lizgowa MSG... ...
Kotwa uchylna MF-SKD... ... e e e
Uchwyty pretow nagwintowanych MQA...........oiiiiii e e,

Uchwyt preta nagwintowanego MQG-2.............oooviiiiiniiiiii i
Wieszak montazowy do blachy trapezowej MF-TSH(M8, M10)..............
Adapter redukcyjny MQZ-ATMGA-F........coiiiii e

Adapter redukeyjny GA. .. .o
£acznik kgtowy MW-IMX .. o e e e

Plyta podstawy MFP-GP i MP..
Plyta podstawy MGS2, MGL2, MGS2-l oraz MGZ-4...............ceevvvennn...

29
29
29
30
30
31
32
32
33
34
35
36
37
38
39
39
40
40
41
42
43
44
44

45
45
45
46
46
47
47
48
48
49
50
50
51
51
52
52



12/127

AT-15-6155/2016

Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.
Rys.

61.
62.
63.

65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77

78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94,
95,
96.
97.
98.
99.

100.
101.

Tuleje tgczace (mufy) szeSciokatne iokragle..............oo i

Podkiadka ptaska...............ccooooi

Sruba imbusowa z gniazdem sze$CioKgtnym...............ocieieeiiiie e,
SrUDA KOHKOWAL. .. ... ..o e e

Sruba z them sze$ciokatnym. ..o,
Nakretka szesciokatna..............co. i

Ztgezka redukeyjna SR-RM... .

Pret nagwintowany GSTiAM............c..oiii

Rura nagwintowana GR-G..............oiiiii

AKCESOTIA, CZESC 1. . e e

AKCESOTIA, CZESC 2. .. e e e

AKCESOTIA, CZBSE 3. . it e e e
Obejma MP-H. ..

ObejmaMP-HI...............

Obema MP-LHLI... ...
ODbeJMa MP-Pl . oo
Obejma stojaca F ...
Obeima MPN-G......o o e
Obejma MPN-GK ...
Obeima MPN-LL ..o e e e s
Obeima MPN-S. .. e
Obejma MPN-QRC MB8.......oi i
Obejma MPN-QRC MT0... ..o e et e et
Obejma MPN-RC MB/MT0.......it ittt et e et e e e e

ObejmaMP-SRN. ...
Obejma MP-SRNL..........cocooiiiii

Obejma MP-MIS.............................

Obejma MP-MS do rur tryskaczowych. .. ... e

Obejma MP-SP do rur fryskaczowych..............................

Obejma masywna MP-M....... ... s st et e e e e e

Obejma masywna MP-MIM10/M12...................o ol

Obejmamasywna MP-MIM16... ... e

Obejma masywna MP-M-F.................

Obejma masywna MP-MI-F ... e e e e e

Obejma masywna MP-MR...............

Obejmamasywna MP-MRL. ...

Obejma masywna MP-MX.................

Obejmamasywna MP-MXI..........o

Obejma ekstramasywna MP-MX-F ... ... ..

Obejma ekstramasywna MP-MXI-F ... .. e

Obejma ekstramasywna MP-MRXI........................

54
55
55
56
57
58
58
58
59
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
81
82
83
84
85
86
87
88



AT-15-6155/2016 13/127

Rys. 102 Obejmy MFP-L lekkich punktéw stalych................... 90
Rys. 103. Obejmy MFP cigzkich punktow statych.................ocooii 91
Rys. 104. Obejma chiodnicza MI-CF ... e e, 92
Rys. 105. Obejma chtodnicza MI-CF ztadsmag LS. . 92
Rys. 106. Obejma chtodnicza MIP... ... e e e 93
Rys. 107. Obejma chiodnicza MP-KF 170, i e 94
Rys. 108. Obejma chtodnicza MRP-RPC ... ..o, 94
Rys. 109, Obejma chiodnicza MRP-KF ... e 95
Rys. 110. Podstawa do obejmy chiodniczej KF 171/, ..o 95
Rys. 111. Podstawa do obejmy chtodniczej KF 171/2......c..ccciiiii e, 96
Rys. 112. Obejma chiodnicza MP-KF 175... ... i e eeeeen. 9T
Rys. 113. Obejma chiodnicza MP-KF 170 FP.......c..ooi i i e e, 98
Rys. 114, Obejma punktu statego chiodnicza KF-FP.............coooiiiiii 99
Tablica 1. Materialy, z jakich powinny by¢ wykonane elementy HILTIMQ.................... ... 100
Tablica 2. Zakresy temperatur, w jakich powinny by¢ stosowane obejmy z uszczelkami

Z materiatOdw izolacyinyCh. .. ..o 106
Tablica 3. Nosnosci obliczeniowe potgczen, w ktorych zastosowano elementy systemu

HILT MO e e e e et e e e e e 107
Tablica 4. Nosnosci obliczeniowe elementdéw systemu HILTIMQ....................... 114
Tablica 5. Nosnosci charakterystyczne elementéw systemu HILTIMQ...............coovvieeee.. 123
Tablica 6. Nosnosci obliczeniowe i ugiecia dopuszczaine szyn montazowych MQ dla

schematu belki jednoprzestowe].............cocoo i e 124
Tablica 7. Nosnosci obliczeniowe i ugiecia dopuszczalne szyn montazowych, MQ-F, MQ D-

F i MQ D HDG plus dia schematu belki jednoprzestowej..................cc.ccoeieeee. 124
Tablica 8. Nosnosci obliczeniowe i ugiecia dopuszczalne szyn montazowych MQ-R i MQ-

RA2 dla schematu belki jednoprzestowej.................occocci i 125
Tablica 9. Nosnosci obliczeniowe wspornikéw MQK i MQK D w zaleznosci od rodzaju

{acznikdw, stosowanych do ich mocowania.............ocociiiiii . 125
Tablica10.  Nosnosci obliczeniowe wspornikéw MQK-F i MQK D-F w zalezno$ci od rodzaju

facznikow, stosowanych do ich mocowania.............cocooiiiiie e e, 126
Tablica11.  Nosnosci obliczeniowe wspornikow MQK-R i MQK D-R w zaleznosci od rodzaju

tacznikdw, stosowanych do ich mocowania................ccocoi i 126
Tablica12.  Nosnosci obliczeniowe wspornikéw MQK-L w zaleznosci od rodzaju tgcznikdw,

stosowanych do iCh MOCOWaNIA..........c.oii it e e e e e, 127
Tablica13. No$nosci obliczeniowe wspornikow MQK-H-HDG w zalezno$ci od rodzaju

tgcznikdéw, stosowanych do ich mocowania............coovveee i 127



®
14/127 AT-15-6155/2016 DL—D’J %
MQ-21
Oznaczenie Wysokos¢ Dlugosé GrUb9éé
szyny materialu
2m
MQ-21 21 mm 3m 2 mm
6m
3m " 63x13.5
MQ-21-F 21 mm 2 mm
6m
MQ-21-HDG 3m
plus 21 mm 6m 2 mm
MQ-21 R, 3m
21 mm 2 mm
MQ-21-RA2 6m
MQ-21U 21 mm 3m 2 mm
MQ-31
: Wysokosé : Grubosé
Oznaczenie szyny Diugosé materiatu
3m
MQ-31 31 mm 2 mm
6m

Rys. 1. Szyny montazowe, pojedyncze MQ-21 i MQ-31



=iy

15/127

AT-156-6155/2016
MQ-41
. Wysokosé Lz Grubosé
Oznaczenie szyny Dtugosé materiatu
2m
MQ-41 41 mm 3m 2 mm
6 m
3 | 63x13.5
m
MQ-41-F 41 mm 6m 2 mm 41.3|
, MQ-41-HDG
plus 41 mm 6m 2 mm
MQ-41-R, 3m
MQ-41-Ra2 | 41mm 6m 2 mm 41.3
MQ-41/3 41 mm 3m 3 mm
6m
MQ-41-U 41,3 mm 6m 3 mm
Rys. 2. Szyny montazowe, pojedyncze MQ-41
MQ-41-L
. Wysokos¢ ‘ Grubosé
Oznaczenie szyny Diugosé materiatu
2m
MQ-41-L 41 mm 3m 1,5 mm
6m

Rys. 3. Szyny montazowe, pojedyncze MQ-41-L



16/127 AT-15-6155/2016 DI—ID
MQ-52
Oznaczenie Wysokose Diugosé Grubc?sc
szyny materiatu
3m
MQ -52 52 mm 2,5mm
6m
3m
MQ-52-F 52 mm 2,5 mm
6m
3m
MQ-52-R 52 mm 2,5 mm
6m
MQ-72
: Wysokosé A Grubosé
Oznaczenie szyny Diugos$é materiatu
3m
MQ -72 72 mm 2,75 mm
6m
3m
MQ-72-F 72 mm 2,75 mm
6m
MQ-72U 72 mm 6m 2,75 mm

Rys. 4. Szyny montazowe, pojedyncze MQ-52 i MQ-72




] ] AT-15-6155/2016 17/127
MQ-21D
Oznaczenie Wysokosé | Diugosé Grubgéé
szyny szyny materiatu
MQ-21D, 3m
41 mm 2mm
6m
3m
MQ-21 D-F 41 mm 2 mm
6m
3m
MQ-21-D-R 41 mm 2mm
6m
3m
MQ-21-D-RA2 41 mm 2 mm 40x13.5
6m
MQ-41 D
. Wysokos¢ | Dlugosé Grubosé
Oznaczenie szyny szyny materiatu
3m
MQ—41D 83 mm 2mm
6m
#0135
3m
MQ-41 D-F, 83 mm 2 mm 1
6m -
MQ-41-D- 83 mm am 2 mm
HDG plus 6m
MQ-41-D-R 83 3m 2 } ”
-41-D- mm 6m mm 82, 61
i T 40x13.5
22.3 4

Rys. 5. Szyny montazowe, podwdéjne MQ-21D i MQ-41D



18/127 AT-15-6155/2016 D'——D—J

MQ-52-72D
. Wysokos$é | Dhlugosé Grubosé
Oznaczenie szyny szyny materiatu
3m
MQ-52-72 D 124 mm 2,5/2,75mm
6m
3m
MQ-52-72 D-F | 124 mm 25/2.75mm
6m
MQ-124X D
. Wysokos¢ | Dlugosé Grubosé
Oznaczenie szyny szyny materiatu
MQ-124XD
124 mm 6 m 3 mm
MQ-124X D-F

Rys. 6. Szyny montazowe, podwdjne MQ-52-72-D oraz MQ-124 XD




AT-15-6165/2016

tacznik MQN, MQN-F, MQN
HDG plus, MQN-R

Rozmiar klucza 17 mm

Moment dokrecajgcy 40 Nm

Nakretka szynowa
motylkowa MQM

Oznaczenie

Moment
dokrecajacy

MQM-M6,

MQM-M6 HDG
plus,

MQM-M6 R

10 Nm

MQM-M8,

MQM-M8 HDG
plus,

MQM-M8 R

20 Nm

MQM-M10,

MQM-M10 HDG
plus,

MQM-M10 R

40 Nm

MQM-M12,
MQM-M12 F,
MOM-M12 R

40 Nm

Rys. 7. Elementy mocujgce MQN i MQM




201127 AT-15-6155/2016 Dﬁ

MQW-2-F, MQW-2-R MQWw-3, MQW-3-F, MQW-3-R

Rys. 8. taczniki MQW-2, MQW-3, MQW-4, MQW-8/90, MQW-P2 i MQW-Q2



®
D 7L AT-15-6155/2016

21/127

MQW-$/1, MQW-S/1-F, MQW-S/1-R

155

MQW-S/2, MQW-S/2-F, MQW-S/2-R

198

Rys. 9. taczniki MQW-S/1 i MQW-S/2

MQW-2/45, MWQ-2/45-F

;53'»—'« ::C:’:\::
>

MQW-3/45, MQW-3/45-F, MQW-3/45-R

Rys. 10. £gczniki MQW-2/45, MQW-3/45, MQW-3/135 i MQW-8/45



22/127

AT-15-6155/2016

=

MQv-2/2 D, MQV-2/2 D-F, MQV-2/2 D-R

MQV-3/2 D, MQV-3/2 D-F, MQV-3/2 D-R

MV-3/2 DX

Rys. 11. Laczniki 2D MQV-2/2 D, MQV-3/2 D, MV-3/2 DX

MQv-3/3 D, MQV-3/3 D-F, MQV-3/3 D-R

MQV-4/3 D, MQV-4/3 D-F

Rys. 12. tgczniki 3D MQV-3/3 D i MQV-4/3 D




AT-15-6155/2016

23/127

MQv-p2

MQv-P3

MQV-P4, MQV-P4-F

MQV-T, MQV-T-F

Rys. 13. Laczniki szynowe ptaskie MQV-P3, MQV-P4 i MQV-P5




24/127 AT-15-6155/2016

MQv-12, MQV-12-F, MQV-12-R

MQv-41

MQv-72

Rys. 14. taczniki szynowe proste MQV-12, MQV-41 i MQV-72




[T L] AT-15-6155/2016 25/127

MQv-2/2 D-14, MQV-2/2 D-14-F, MQV-2/2 D-14-R MQP-1/1, MQPf1I1 -F

oy,

]

o

61

MQP-U M12, MQP-U M16, MQP-U M12/12-R,
MQP-2/1 MQP-U M12/16-R, MQP-U M16/16-R,
MQP-U M12-F, MQP-U M16-F

Rys. 15. Stopy szyny MQV-2/2 D-14, MQP-1, MQP-2, MQP-L-6/2, MQP-41 oraz przegub uniwersainy
MQP-U



26/127

AT-15-6155/2016

T=E

MQP-45, MQP-45-F

MQP-21-72, MQP-21-72-F, MQP-21-72-R

Rys. 16. Stopy szyny MQP-45, MQP-21-72, MQP-124, MQP-G i MQP-E




27/127

AT-15-6155/2016

W
_._... <
o™ N
© <
¥ x 8
= N =
c © c
= 8 =
g 5 &
¥ = g
= %
g &
= =
u
5
& o
o I 3
= 5 =
= R <]
) o =
m. =
o
¢}
=

82, MQT-82-124 oraz MQT-41

MQT-52

Rys.17. Klamry d2wigaréw MQT-21-41, MQT-41-82,



28/127

AT-15-6155/2016

MQT-M

Opis Wymiary, mm
mat-mto | L8470
MaT-miz | HTA 02
mat-mie | LTS ATS0

Rys.18. Klamra dzwigara MQT-M

Rys. 19. Klamra dzwigara MQT-U; moment dokrecajgcy 20 Nm

Moment

Oznaczenie dokrecajacy,

Nm
MQT-C22-F 5

Wiz
MQT-C21-F 20
41741

MQT-C23-F

40
MQT-C23-R

Rys. 20. Klamra dzwigara MQT-C




D ] AT-15-6155/2016 29/127
Rys. 21. Naktadka zabezpieczajgca MQT-S
MQT-G
Rys. 22. Imadetko przegubowe MQT-G

. X Y Z,

Oznaczenie imadetka mm mm mm

MAB-9 20,9 9 M8
MAB-11 23,4 11 M10
MAB-13 35 13 M10
MAB-17 30 17 M12

Rys. 23. Imadetko MAB




] ®

30/127 AT-15-6155/2016 D DD
L] L]

Oznaczenie imadetka rr)a(r,n rrTr,n

MAB-M8 20,9 18

MAB-M10 23,4 19,5

MAB-M12 35 26

MAB-M16 30 28,5

Rys. 24. Imadetko MAB-M

MAB-S 11/13
dtugos¢ 350 mm, szeroko$¢ 25 mm
MAB-S 17

diugos¢ 400 mm, szerokosé 40 mm

Rys. 25. Naktadka zabezpieczajgca MAB-S




31/127

AT-15-61565/2016

14
&
w
m
[«]
=
P w
3 :
g g
=
o
e
m
[« ]
=
o x
& 3
[31] m
[¢] [«
= =
X .
X 3
m m
e} (¢}
= =
- -
o i
m m
<} c
= =

MQB-52

s

-41

Rys. 26. tgczniki mostkowe MQB-21, MQB-31, MQB



32/127

AT-15-6155/2016

I}

MQB-72, MQB-72-F

MQB-82, MQB-82-F, MQB-82-R

Rys. 27. £aczniki mostkowe MQB-72, MQB-82, MQB-124, MQB-41x2

MQB-G31

MQB-G41, MQB-G41-F

Rys. 28. £3czniki mostkowe MQB-G31 i MQB-G41



AT-15-6155/2016

33/127

MPH M8

MPH-1 M8

54

MPH M10

MPH M12

Rys. 29. tacznik przegubowy wychylny MPH



34/127

AT-15-6155/2016

MPSG-M8, MPSG-M10

Y
Oznaczenie prowadnicy M1, mm Mz, mm X, mm Y, mm H, mm L, mm
MPSG-M8 8 8 15 36 73 16
MPSG-M10 10 10 15 34 85 16
Rys. 30. Lacznik przegubowy oczkowy MPSG




DL“JD n AT-15-6155/2016

35/127

MQS-H

D=9,4 mm dla MQS-AB-8
D=11,5 mm dla MQS-AB-10
D=13,6 mm dla MQS-AB-12
D=16,3 mm dia MQS-AB-16

MQS-H-8 D=M8 A=8,3 mm
MQS-H-10 D=M10 A=10,3 mm
MQS-H-12 D=M12 A=12,3 mm

MQS-CH-10 MQs-w

72.5

Rys. 31. Laczniki MQS




36/127

AT-15-61556/2016

MQ3D-AS

MQS-RS

Rys. 32. Lacznik MQ3D-AS i usztywnienie MQS-RS




37/127

AT-15-6155/2016

MiQC-H-90-MI

MiQC-C-C90-U

MIQC-H-90HT-V

180

MIQC-H-90-MI-V

MIQC-80-E

Rys. 33. taczniki MIQC-H i MIQC-C



38/127

AT-15-6155/2016

MQ3D-B, MQ3D-B-F

MQ3D-w90, MQ3D-W90-F

MQ3D-W45, MQ3D-W45-F

MQ3D-A, MQ3D-A-F, MQ3D-A-R

Rys. 34. £aczniki 3D MQ3D-B, MQ3D-W90, MQ3D-W45 i MQ3D-A




®
D anllm AT-15-6155/2016

39/127

MQI-K, H=106 fub 142 mm

MQI-K41D (H=106 mm), MQI-K124 (H=142 mm)

MQI-W, H=170 mm

MQI-W72-124

MQI-AT, moment dokrecajgcy = 40 Nm

Rys. 35. tgczniki MQI-K, MQI-W i MQI-AT

MQI-AV, moment dokrecajacy = 20 Nm

Rys. 36. tgcznik przegubowy MQI-AV



40/127

AT-15-6155/2016

MQI-LV 150

Rys. 37. tacznik MQI-LV

MQi-AS/M12

Rys. 38. Sruba napinajaca MQI-AS




] AT-15-6155/2016

41/127

MF-FL 10

812.5

106

Rys. 39. tgcznik kgtowy MF-FL, MQW-L-1/1, MQW-L2/1 i MQW-H2




42/127

AT-15-6155/2016 DLI:T] ™

MQK-21, MQK-21-F (L=300 lub 450 mm)
MQK-21-R (L-450 mm)

MQK-41, MQK-41-F (L=300, 450, 600, 1000 mm)
MQK-41-R (L=300, 450 lub 600 mm)

MQK-41/3 (L=300, 450 lub 600 mm)

MQK-72 (L= 450 lub 600 mm)

MQK-L-21

Rys. 40. Konsole typu MQK-21, MQK-41, MQK-41/3, MQK-41/4, MQK-72 i MQK-L-21




] AT-15-6155/2016 43/127

MQK-H-HDG (L=300 mm)

240

MQK-H-HDG (L=550 mm)

400

Rys. 41. Konsola masywna typu MQK-H-HDG



44127 AT-15-6155/2016 DL@—J

MQK-21 D, MQK-21 D-F (L=300, 450, 600 mm)
MQK-21 D-R (L=450 mm)

MQK-41 D, MQK-41 D-F (L=1000 mm)
MQK-41 D-R (L=750 mm)

165

MQK-SK, MQK-SK-F, MQK-SK-R
(H=328 mm, L=324 mm, A=355 mm)

MQK-SL, MQK-SL-F, MQK-SL-R
(H=528 mm, L=524 mm, A=635 mm)

Rys. 42. Konsola podwojna MQK-21 D i MQK-41 D oraz wspornik katowy MQK-S

Rys. 43. Wspornik MFP-V




O] L] AT-15-6155/2016 45/127

MFP-1, MFPI-1 MFP-1-F

Zakres wysokosci H= 170 — 1200 mm,; sktad zestawu wchodzg elementy odciggowe (AP-1, API-1, AP-1F)
oraz elementy bazowe (BP, BPI, BP-F)

Rys. 44. Zestaw punktu statego MFP/MFPI-1

MFP-1a, MFPI-1a
MFP-1a-F
Zakres wysokosci H= 140 - 800 mm; w skiad
zestawu wchodzg elementy bazowe

(BP, BPI, BP-F)

Rys. 45. Zestaw punktu stafego MFP/MFPi-1-a

MFP-2, MFPI-2 MFP-2-F

| —HST-RM12

1%"-F

Zakres wysokosci H=140 - 1200 mm; w sktad zestawu wchodzg elementy odciggowe (AP-2, API-2, AP-2F)
oraz elementy bazowe (BP, BPI, BP-F)

Rys. 46. Zestaw punktu statego MFP/MFPI-2




46/127 AT-15-6155/2016

L]
_
LI
®

MFP-3, MFPI-3

Zakres wysokosci H=250 - 1200 mm; w skiad zestawu wchodzg elementy odciagowe (AP-3, API-3,
AP-3F) oraz elementy bazowe (BP, BPI, BP-F)

Rys. 47. Zestaw punktu statego MFP/MFPI-3

MFP-3a, MFPI-3a MFP-3a-F

I

o

=—1%" EHST |H

= 2

% EM'IZ

= »
‘m; Ve G ‘ngb

— M16 (80 Nm)

Zakres wysokosci H=250 - 1200 mm; w skiad zestawu wchodzg elementy bazowe
(BP, BPI, BP-F)

Rys. 48. Zestaw punktu statego MFP/MFPI-3-a




C e

milln AT-15-6155/2016

47/127

MRG 2,0
MRG 2,0-F
MRG 2,0-R

MRG 4,0

MRG-D6
MRG-D6-F
MRG-D6-R

MRG-UKD

Rys. 49. Prowadnica rolkowa MRG

Rys. 50. Prowadnica rolkowa MRG-D 225 M12/M16




®
48/127 AT-156-6155/2016 Dlﬁj =

MSG 1,75

. . Glebokosé

Oznaczenie Gwint D, mm L, mm H, mm otworu, mm
MF-SKD M8/100 M8 22 100 65
MF-SKD M8/200 M8 22 200 165
MF-SKD M8/300 M8 22 300 265

90

MF-SKD M8/500 M8 22 500 465
MF-SKD M10/100 M10 25 100 65
ME-SKD M10/200 M10 25 200 165

Rys. 52. Kotwa uchylna MF-SKD




] AT-15-6155/2016 49/127

MQA-Q8

MQA-M6, MQA-M8, MQA-M10

MQA-M10-B, MQA-M12-B, MQA-M16-B

MQA-M8-F, MQA-M10-F, MQA-M12-F,
MQA-M16-F

MQA-M8-R, MQA-M10-R, MQA-M12-R,
MQA-M16-R

MQA-S-M8, MQA-S-M10

Rys. 53. Uchwyty pretéw nagwintowanych MQA



50/127 AT-15-61565/2016 D{ﬁj

MQG-2-1/2”, MQG-2-3/4”, MQG-2-M16
MQG-2-1/2”-F, MQG-2-3/4”-F, MQG-2-1"-F, MQG-2-M16-F
MQG-2-1/2”-R, MQG-2-3/4"-R, MQG-2-1"-R, MQG-2-M16-R

Rys. 54. Uchwyt preta nagwintowanego MQG-2

Rys. 55. Wieszak montazowy do blachy trapezowej MF-TSH (M8, M10)




AT-15-6155/2016

51/127

Oznaczenie nl'n_r,n rrll.lr,n :\V&
MQZ-A 5"

MQZ-A ¥2"-F 16 48 24
MQZ-A %2R

MQZ-A 1°-F 16 48 36
MQZ-A %"

MQZ-A %°-F 16 48 30
MQZ-A %°-R

MGA M12/M10-F

MGA-R3/41G/M12AG 10 % 18
MQZ-A-M16

MQZ-A M16/M12-F 16 48 19
MQZ-A M16-R

Rys. 56. Adapter redukcyjny MQZ-A i MGA-F

Oznaczenie rrli_r,n nl!\r,n n?r,n
GA M10-1/2* 29 19 8
GA M16-3/4" 38 22 13
GA M10-M8 21 13 6
GA M10-M12 25 15 8
GA M16-M12 32 18 11
GA M8-M12 23 15 6

Rys. 57. Adapter redukcyjny GA



®
52/127 AT-15-6155/2016 D%D%

MW-MX 177-508 MW-MX 27-5"

13x18

Rys. 58. tgcznik katowy MW-MX

W1 6, M20
J;‘m".sm ", 5" 1"

> 13,5

§ .
S ' “‘xx_\ ? o
| gs} ““‘w‘/ 100~
e ff p—
~—— g
MFP-GP 2", MFP-GP %", MFP-GP 1”, MFP-GP 16
(H=16 mm)

MFP-GP 16-F (H=16 mm), MFP-GP 20-F (H=18 mm)

MFP-GP R-3/4”, MFP-GP R M16 (H=17 mm)

Oznaczenie podkladki nl;’“
MP-M8 55-77 55
MP-M8 65-87 65
MP-M8 85-107 85
MP-M8 105-127 105

Rys. 59. Plyta podstawy MFP-GP i MP



®
D T L0 AT-15-6155/2016

53/127

MGS2-M10, MGS2-M12, MGS2-M16,
MGS2-1/2", MGS2-3/4"

MGS 2-R-M10, MGS 2-R-M12, MGS 2-R-M16

MGL2-M8, MGL2-M10,
MGL2-M12, MGL2-M16,
MGL2-1/2"

MGL-2-R-M8

Rys. 60. Plyta podstawy MGS2, MGL2, MGS2-| oraz MGZ-4



54/127 AT-15-6155/2016 D‘ﬁ] ]

Oznaczenie tulei Ozg\z’avci:rﬁinie rrl;m Oznaczenie tulei Ozgi,?ftime n?m rr';m
M8x25 6kt. M8 25 M6 x 20 M6 10 20
M10x30 6kt. M10 30 M6 x 30 M6 10 30
M12x40 6kt. M12 40 M6 x 40 M6 10 40
M16x40 6kt. M16 40 M8 x 25 M8 11 25
M8 x 30 M8 11 30

M8 x 40 M8 11 40

M10 x 30 M10 13 30

M10 x 40 M10 13 40

M12 x 30 M12 16 30

M12 x 40 M12 16 40

M16 x 60 M16 20 60

Rys. 61. Tuleje taczace (mufy) szesciokatne i okragte (stal w ocynku galwanicznym, ogniowym, stal
nierdzewna)



AT-15-6155/2016

55/127

Oznaczenie DA, D1, S,
podkiadki mm mm mm
Podktadki standardowe
A64 12 6,4 1,6
A8.4 16 8.4 1,6
A 10,5 20 10,5 2
A13 24 13 2,5
A17 30 17 3
A21 37 21 3
Podkiadki powigkszone
A 6.4-28 28 6.4 2
A 8.4-28 28 8.4 2
A 10.5-28 28 10.5 2
A 8.4-40 40 8,4 3
A 10.5-40 40 10,5 3
A 13-40 40 13 3
A 17-40 40 17 3
A 25-44 44 25 3

Rys. 62. Podktadka ptaska (ocynk galwaniczny, ogniowy, stal nierdzewna)

Oznaczenie $ruby d L, mm S, mm K, mm D1, mm
M8 x 16 M8 16 6 8 13
M8 x 25 M8 25 6 8 13
M10 x 16 M10 16 8 10 16
M12 x 20 M12 20 10 12 18

Rys. 63. Sruba imbusowa z gniazdem szesciokgtnym



56/127

AT-15-6155/2016

Oznaczenie

L,

b1,

b2,

Oznaczenie $ruby gwintu mm mm mm Sw
M8 x 60 M8 60 20 30 6
M8 x 80 M8 80 30 40 6
M8 x 100 M8 100 40 40 6
M8 x 120 M8 120 40 50 6
M8 x 130 M8 130 50 50 6
M8 x 150 M8 150 50 50 6
M10 x 80 M10 80 30 40 8

M10 x 100 M10 100 30 60 8
M10 x 120 M10 120 50 60 8
M10 x 130 M10 130 50 60 8
M10 x 150 M10 150 50 60 8
M10 x 180 M10 180 50 50 8

Rys. 64. Sruba kotkowa




AT-15-6155/2016

57/127

Oznaczenie $ruby d n%m rr?m ?nvr\:\ nlu(m
M6 x 16 M6 16 11,05 10 4,0
M6 x 25 Mé 25 11,05 10 4,0
M6 x 40 M6 40 11,05 10 4,0
M8 x 16 M8 16 14,38 13 53
M8 x 20 M8 20 14,38 13 53
M8 x 25 M8 25 14,38 13 5,3
M8 x 30 M8 30 14,38 13 53
M8 x 35 M8 35 14,38 13 53
M8 x 55 M8 55 14,38 13 53
M10 x 20 M10 20 18,90 17 6,4
M10 x 25 M10 25 18,90 17 6,4
M10 x 30 M10 30 18,90 17 6,4
M10 x 35 M10 35 18,90 17 6,4
M10 x 55 M10 55 18,90 17 6,4
M12 x 22 M12 22 21,10 19 7.5
M12x 25 M12 25 21,10 19 7,5
M12 x 35 M12 35 21,10 19 7,5
M12 x 40 M12 40 21,10 19 7,5
M12 x 60 M12 60 21,10 19 7,5
M16 x 30 M16 30 26,75 24 10,0
M16 x 40 M16 40 26,75 24 10,0
M20 x 40 M20 40 33,53 30 12,5

Rys. 65. Sruba z tbem szesciokgtnym (ocynk galwaniczny, ogniowy, stal nierdzewna)



58/127 AT-15-6155/2016 Dlﬁj

M8, M10, M12, M16, M20, M24

Rys. 66. Nakretka szesciokatna (ocynk galwaniczny, ogniowy, stal nierdzewna)

SR-RM M12-M8, SR-RM M16-M10, SR-RM M16-M12
SR-RM 2”-M10, , SR-RM ¥:”"-M12, , SR-RM 2”-M16, SR-RM %“-M16

Rys. 67. Zigczka redukcyjna SR-RM

M8, M10, M12, M16, M20, M 24
L= 1000, 2000 lub 3000 mm
L= 30, 40, 50, 60, 70, 80,100, 120, 150, 180 lub 200 mm (prety krétkie)

Rys. 68. Pret nagwintowany GST i AM (ocynk galwaniczny, ogniowy, stal nierdzewna)




AT-15-6155/2016

59/127

L= 2000 mm

M= 3/8", 14", %", 1" lub 1 %"

Rys. 69. Rura nagwintowana GR-G (ocynk galwaniczny, ogniowy, stal nierdzewna)

Zaslepka szyny MQZ-E21

Zaslepka szyny MQZ-E31

1.3

Zaslepka szyny MQZ-E41

Wktadka gumowa MQZ-RI
L=10cm lub 20 m

Silikonowa guma izolacyjna

Oznaczenie B, A, H,
mm | mm | mm
S-2 25 2 5
M-2 31 3

6

Rys. 70. Akcesoria, czes¢ 1




60/127

AT-15-6155/2016

Ii=}

Plytka szynowa
MQZ-L9, MQZ-L9-F, MQZ-L9-R
MQZ-L11,MQZ-L11-F, MQZ-L11-R
MQZ-113, MQZ-L13-F, MQZ-L13-R,
MQZ-L17, MQZ-L17-F

Podkladka montazowa
MQZ-U, MQZ-U-R

tacznik szynowy

MQZ-SV, MQZ-SV-F (przed przesunieciem) MQZ-SS, MQZ-SS-F

tacznik zabezpieczajgcy

Klucz montazowy MQZ-SVS

SWi3
z whindka magnetyczng

Rys. 71. Akcesoria, czes¢ 2




AT-15-61565/2016

61/127

Nasadka udarowa SI-S L "

Oczko RA (M6, M8, M10)

Hak AH

Oczko AG (M6, M8, M10)

fd

Oczko DIN 582

(M8, M10, M12, M16, M20, M24)
(ocynk galwaniczny, stal nierdzewna)

]

Wieszak BS (M6, M8, M10)

Rys. 72. Akcesoria, czes¢ 3




62/127

AT-15-6155/2016

M8 / M10
h i 15.5
= -
3
b
1
Oznaczenie obejmy D, mm "?"n h, mm
MP-H 16-20 M8/M10 16-20 52 30
MP-H 20-25 M8/M10 20-25 57 32
MP-H 25-31 M8/M10 25-31 62 35
MP-H 31-38 M8/M10 31-38 69 38
MP-H 38-45 M8/M10 38-45 76 41
MP-H 45-52 M8/M10 45-52 86 46
MP-H 52-59 M8/M10 52-59 93 49
MP-H 59-66 M8/M10 59-66 100 53
MP-H 66-74 M8/M10 66-74 108 57
MP-H 74-83 M8/M10 74-83 128 63
MP-H 83-92 M8/M10 83-92 137 67
MP-H 92-101 M8/M10 92-101 146 72
MP-H 101-110 M8/M10 101-110 155 76
MP-H 110-119 M8/M10 110-119 164 81
MP-H 119-127 M8/M10 119-127 175 86
MP-H 129-137 M8/M10 129-137 185 91
MP-H 137-145 M8/M10 137-145 193 95
MP-H 145-155 M8/M10 145-155 203 100
MP-H 155-163 M8/M10 155-163 21 104
MP-H 163-172 M8/M10 163-172 220 109

Rys. 73. Obejma MP-H




L]
[

AT-15-6155/2016

63/127

Zakres srednic

Oznaczenie . . Rozmiar B, h,
do zamoéwienia sredmcar:;wn, rury, rury, cale mm mm
MP-HI 8-12 M8/M10 8+12 — 52 30
MP-HI 12-16 M8/M10 12+ 16 1/4" 52 30
MP-HI 16-20 M8/M10 16 + 20 3/8" 57 32
MP-HI 20-25 M8/M10 20+25 172" 62 35
MP-HI 25-31 M8/M10 25+ 31 3/4" 69 38
MP-HI 31-38 M8/M10 31+38 1" 76 41
MP-HI 38-45 M8/M10 38 +45 11/4" 86 46
MP-HI 45-52 M8/M10 45 + 52 112" 93 49
MP-HI 52-59 M8/M10 52 +59 —_ 100 53
MP-HI 59-66 M8/M10 59 + 66 2" 108 57
MP-HI 66-75 M8/M10 66 +75 — 128 63
MP-HI 75-84 M8/M10 75+ 84 21/2" 137 67
MP-HI 84-93 M8/M10 84 +93 3" 146 72
MP-HI 93-101 M8/M10 93 + 101 — 155 76
MP-HI 101-110 M&/M10 101 =110 — 164 81
MP-HI 110-119 M8/M10 110 + 119 4" 175 86
MP-HI 119-129 M8/M10 119+ 129 — 185 91
MP-HI 129-137 M8/M10 129 + 137 — 193 95
MP-HI 137-145 M8/M10 137 + 145 5" 203 100
MP-HI 145-155 M8/M10 145 + 155 - 211 104
MP-HI 155-163 M8/M10 155 + 163 — 220 109
MP-HI 163-172 M8/M10 163 + 172 6" 228 113

Rys. 74. Obejma MP-HI



64/127

AT-15-6155/2016

Oznaczenie obejmy D, mm n?r’n h, mm
MP-LHI 8-12 M8 8-12 47 22
MP-LHI 12-16 %" M8 12-16 47 22
MP-LHI 16-20 3/8” M8 16-20 50 24
MP-LHI 20-25 %" M8 20-25 56 27
MP-LHI 25-31 %" M8 25-31 62 30
MP-LHI 31-38 1" M8 31-38 70 34
MP-LHI 38-45 1 %" M8 38-45 77 37
MP-LHI 45-52 1 4" M8 45-52 85 42
MP-LHI 52-59 M8 52-59 92 45
MP-LHI 59-66 2" M8 59-66 100 49

Rys. 75. Obejma MP-LHI




AT-15-6155/2016 65/127

D2 8meyy Efrm s s 2180er 0=z 2580w
Ba WiE S 810 kA1Y

Oznaczenie obejmy _ zakres rozmiar,
$rednic, mm cale

MP-Pl 11-15 1/4" M8/M10 11-15 1/47"

MP-PI 16-20 3/8" M8/M10 16— 20 3/8"

MP-PI 20-24 1/2" M8/M10 20-24 12"

MP-P| 25-28 3/4" M8/M10 25-28 3/4"

MP-P| 32-36 1" M8/M10 3236 1"

MP-PI 38-46 11/4" M8/M10 38 — 46 1-1/4"

MP-PI 48-53 11/2" M8/M10 48 — 53 1-1/2"

MP-P| 54-58 M8/M10 54 - 58

MP-PI 59-66 2" M8/M10 59 — 66 2"

MP-P1 67-73 M8/M10 67-73

MP-PI] 75-80 21/2" M8/M10 75-80 2-1/2"

MP-P| 81-87 M8/M10 81— 87

MP-P1 87-92 3" M8/M10 87 - 92 3"

MP-P1 99-105 3 1/2" M8/M10 99 - 105

MP-Pi 107-115 4" M8/M10 107 - 115 4"

MP-P! 120-128 M8/M10 120 - 128

MP-P1 129-134 M8/M10 129 -134

MP-PI1 135-143 5" M8/M10 135 - 143 5"

MP-Pl 149-161 M8/M10 149 - 161

MP-P1 162-170 6" M8/M10 162 -170 6"

MP-P! 177-182 M8/M10 177 - 182

MP-PI 192-204 M8/M10 192 - 204

MP-P{ 207-219 M8/M10 207 - 219

MP-P| 218-226 8" M12 218 — 226 8’

MP-P1 242-253 M12 242 — 253

MP-PI 272-281 10" M12 272 - 281 107

MP-P] 313-326 12" M12 313 - 326 127

Rys. 76. Obejma MP-PI



66/127

AT-15-6155/2016

Oznaczenie obejmy

Zakres $rednic, mm

Szerokos¢ B mm

Szerokos¢ i grubosé (b

X $) mm

F 16/14-16mm 14-16 42 13x1,5
F11/17-19mm 17-19 44 13x1,5
F 20/19-21mm 19 - 21 47 13x1,5
F 16 %2"/21-23mm 21-23 50 13x1,5
F 25/24-29mm 24 -29 57 16 x1,5
F 32/30-38mm 30-38 64 16x1,5
F 40/39-48mm 39-48 76 16x1,5
F 50/48-52 48 - 52 82 16x1,5

Rys. 77. Obejma stojgca F




AT-15-6155/2016

67/127

od ¢ 75 mm

M8/M10

f==\]
D

1 @

Oznaczenie obejmy Srednicar\nz:)ejmy D, Og?:vziz:;?b%}::;tu
MPN-G 50 F 50 M8/M10/1/2"
MPN-G 56 F 56 M8/M10/1/2"
MPN-G 63 F 63 M8/M10/1/2"
MPN-G 75 B 75 M8/ M10/AF17
MPN-G 75 F 75 M8/ M10/ 12"
MPN-G 85 B 85 M8 / M10/AF13
MPN-G 85 F 85 M8/M10/1/2"
MPN-G 90 B 90 M8/ M10/AF17
MPN-G 90 F 90 M8/ M10/1/2"
MPN-G 110 B 110 M8 / M10/AF17
MPN-G 110 F 110 M8/ M10/1/2"
MPN-G 120 B 120 M8 / M10/AF13
MPN-G 120 F 120 M8/ M10/1/2"
MPN-G 125 125 M8 / M10/AF13
MPN-G 125 F 125 M8/ M10/1/2"
MPN-G 135 135 M8/ M10/AF13
MPN-G 135 F 135 M8/ M10/1/2"
MPN-G 160 160 M8/ M10/AF13
MPN-G 160 F 160 M8/M10/1/2"

Rys. 78. Obejma MPN-G



68/127

AT-15-61565/2016

M8 /M10

13

14

Oznaczenie obejmy Srednic?nc:‘:)ejmy D, O;rt\:xiz:;i:b%\;vn:r;tu
MPN-GK 16 A 16 M8/ M10/AF17
MPN-GK 16 K 16 M8/AF13
MPN-GK 20 A 20 M8/ M10/AF17
MPN-GK 20 K 20 MB8/AF13
MPN-GK 25 A 25 M8/ M10/AF17
MPN-GK 25 K 25 MB8/AF13
MPN-GK 32 A 32 M8/ M10/AF17
MPN-GK 32 K 32 MB8/AF13
MPN-GK 40 A 40 M8 / M10/AF17
MPN-GK 40 K 40 MB8/AF13
MPN-GK 50 A 50 M8/ M10/AF17
MPN-GK 50 K 50 MB8/AF13
MPN-GK 56 K 56 M8/AF13
MPN-GK 63 K 63 MB8/AF13

Rys. 79. Obejma MPN-GK




AT-15-6155/2016

69/127

Oznaczenie obejmy Srednica obejmy D Zakres éred:i::npmewodéw,
MPN-LI 8/11 K 8/11 mm 8+ 11
MPN-LI 1/4" K 1/4in. 12+16
MPN-LI 3/8" K 3/8in. 17+ 20
MPN-LI 1/2" K 1/2'in. 21+24
MPN-L! 3/4" K 3/4in. 25+28
MPN-LI 29/32 K 29/32 mm 29 + 32
MPN-LI 1" K 1in. 33+37
MPN-LI 37/41 K 37 /40 mm 37 + 41
MPN-LI 1 1/4" K 1 1/4in. 42 + 46
MPN-LI 1 1/2" K 11/2in. 47 + 51
MPN-LI 52/56 K 52 /56 mm 52 + 56
MPN-LI 2" K 2in. 57 + 61

Rys. 80. Obejma MPN-LI



70/127

AT-15-6155/2016

=iy

1 Ds71mm D=z272 mm
N Mg /M10 M8 /M10

i A, %
¥ ! ;T;_S 14 4 ! i 1’6

14

M—

4

| = ] 4
ﬂg .']@ ‘rb
Oznaczenie obejmy D, mm n?r’n h, mm

MPN-S 3/8" A 15-19 56 29
MPN-S %" A 20-24 61 32
MPN-S %" A 25-29 66 34
MPN-S 1" A 30-34 71 36
MPN-S 35/39 A 35-39 74 38
MPN-S 1 %" A 40-46 80 41
MPN-S 1 %" A 47-53 87 44
MPN-S 54/60 A 54-60 94 48
MPN-S 2" A 60-66 101 51
MPN-S 67/71 A 67-71 107 54
MPN-S 2 %" B 72-77 113 57
MPN-S 78/84 B 78-84 119 60
MPN-S 3" B 87-93 126 64
MPN-S 101,6 B 99-104 153 71
MPN-S 110 B 108-112 160 75
MPN-S 4° B 114-118 167 78
MPN-S 125 B 123-128 174 82
MPN-S133 B 131-137 184 87
MPN-S 5" B 138-144 193 91
MPN-S 160 B 157-163 212 101
MPN-S 6" B 161-170 219 104

Rys. 81. Obejma MPN-S



®
D HREE AT-15-61565/2016 71/127

M8
” ] !
7==7 |
= A
f‘{;”:,’ § - 4"*—?
-~ -
} Iy
[ () |
L4
Oznaczenie obejmy D, mm n?r,n h, mm
MPN-QRC 8/11 8-11 49 32
MPN-QRC %" 12-16 49 32
MPN-QRC 3/8” 17-20 53 34
MPN-QRC %’ 21-24 57 36
MPN-QRC %" 25-28 63 39
MPN-QRC 29/32 29-32 67 41
MPN-QRC 1” 33-37 71 43
MPN-QRC 37/41 37-41 75 45
MPN-QRC 1 %" 40-46 80 a7
MPN-QRC 1 % 47-51 86 50
MPN-QRC 52/56 52-56 91 53
MPN-QRC 2” 57-61 96 55

Rys. 82. Obejma MPN-QRC M8



721127

AT-15-61565/2016

M1
- ;
x' /
= |'°
Q 15.5
Oznaczenie obejmy D, mm n?r,n h, mm

MPN-QRC 8/11 8-11 49 32
MPN-QRC V4" 12-16 49 32
MPN-QRC 3/8” 17-20 53 34
MPN-QRC %’ 21-24 57 36
MPN-QRC % 25-28 63 39
MPN-QRC 29/32 29-32 67 41
MPN-QRC 1” 33-37 71 43
MPN-QRC 37/41 37-41 75 45
MPN-QRC 40/46 40-46 87 48
MPN-QRC 47/53 47-53 94 51
MPN-QRC 54/60 54-60 101 55
MPN-QRC 60/66 60-66 107 58
MPN-QRC 67/71 67-71 113 61
MPN-QRC 2 %" 72-77 119 64
MPN-QRC 78/84 78-84 126 57
MPN-QRC 3" 87-93 134 7
MPN-QRC 101,6 99-104 160 78
MPN-QRC 110 108-112 167 82
MPN-QRC 4" 114-118 174 85

Rys. 83. Obejma MPN-QRC M10



AT-15-6155/2016

73/127

13

Oznaczenie obejmy rr?r,n n?r,n srr):n?’ rrl:r,n rz:;\
MPN-RC 8/11 A 8+11 49 1,0 x 20 32 24
MPN-RC 1/4" A 12+ 16 49 1,0x 20 32 24
MPN-RC 3/4" A 17+ 20 53 1,0x 20 34 26
MPN-RC 1/2" A 21+24 57 1,0x20 36 23
MPN-RC 1/4" A 25+ 28 63 1,0 x 20 39 31
MPN-RC 29/32 A 29 + 32 67 1,020 41 33
MPN-RC 1" A 33+37 71 1,0x 20 43 35
MPN-RC 37/41 A 37+ 41 75 1,0x20 45 37
MPN-RC 1 1/4" A 42 + 46 80 1,0x 20 47 40
MPN-RC 1 1/2" A 47 + 51 86 1,0 x 20 50 43
MPN-RC 52,56 A 52 + 56 91 1,0 x 20 53 45
MPN-RC 2 A 57 =+ 61 96 1,0 x20 55 43
MPN-RC 6066 A 60 + 66 107 1,56 x 24 58 54
MPN-RC 67,71 A 67 = 71 113 | 1,5x24 61 57
MPN-RC 2 1/2" B 7277 119 1,5%24 64 GO
MPN-RC 78/84 B 78 = 84 126 | 1,5x24 67 64
MPN-RC 3" B 87 +93 134 | 1,5x24 71 68
MPN-RC 101,6 B 99+104 | 160 | 2,0x24 78 79
MPN-RC 110 B 108 +112| 167 | 2,0x24 32 83
MPN-RC 4" B 114 +118| 174 | 2,0x24 35 86
MPN-RC 125 B 123+128 | 179 | 2,0x24 37 89
MPN-RC 133 B 131+137| 188 | 2,0x24 92 94
MPN-RC 5" B 138+144| 194 | 2,0%x24 95 97
MPN-RC 160 B 167 +163| 214 | 2,0x24 105 107
MPN-RC 6" B 164 +170| 220 | 2,0x24 108 110

Rys. 84. Obejma MPN-RC M8/M10

D= 71mm Dz72mm

M8 /M10 Ma/M10
i f :

! AL Lm ’ A

! ' ; @

Ty T Ty

14



741127 AT-15-6155/2016 DL‘[‘]—J

D = 36mm D234mm
M8 M10_
3 | \
1) . , /] !
4 / Y 6.8 7 (84
B T e
ol L - l i

. Rozmiar Ozna(-:zenie Oznaczenie

Oznaqzeme obejmy, D, gwm.tu gwintu $ruby bxs, h,

obejmy mm/cale mm giovylcy zamykajacej mm mm

obejmy

MP-SRN 17 3/8" 15-19 M8/SW13 M6 175 x2 17
MP-SRN 21 12" 19-23 M8/SW13 M6 17,52 19
MP-SRN 27 3/4" 25-29 M8/Sw13 M6 17,52 22
MP-SRN 34 1" 32-36 M8/SW13 M6 17,5x2 26
MP-SRN 36 36 34-38 | MI10/SW17 M6 17,5x2 29
MP-SRN 38 38 36-39 | M10/SW17 M6 175 %2 30
MP-SRN 42 11/4" 40-44 | M10/SW17 M6 175 %2 32
MP-SRN 48/50 11/2" 46-52 | M10/SW17 M8 175 %2 35
MP-SRN 57 57 55-59 | M10/SW17 M8 175%2 39
MP-SRN 60 2" 58-62 | M10/SW17 M8 17,5 %2 41
MP-SRN 63 61-65 | °1°% | miosw17 M8 175x2| 42

Rys. 85. Obejma MP-SRN



AT-15-6155/2016

75/127

Dz 38 mm

M10

10

Rozmiar D Ozna?zenie Oznaczenie %
Oznaczenie obejmy obejmy, mr,n ;gm::; gwintu é.ruby bm{:’

mm,cale obejmy zamykajgcej
MP-SRNI 17 3/4" 15-19 M8/SW13 Mé 175%2
MP-SRNI 21 172" 19-23 M8/SW13 Mé 175x%x2
MP-SRNI 27 3/4" 25-29 M8/SW13 M6 17,56%x2
MP-SRNI 34 1" 33-37 M8/SW13 M6 175x%x2
MP-SRNI 42 11/4" 38-44 M10/SW17 M8 17,5%2
MP-SRNI 48/50 11/2" 48 - 52 M10/SW17 M8 17,56%x2
MP-SRNI 57 57 54 - 58 M10/SW17 M8 17,5%2
MP-SRNI 60 2" 59 - 64 M10/SW17 M8 175x2

Rys. 86. Obejma MP-SRNI



AT-15-6155/2016

M12
do 6" M9
SW 17 i 1 .
'\ I 10
= \ L 117
j - ; v
! ' 0d 177.8 M16
- >l Sw 21
- T F
7N =N 7N | LR
Dl—ta—=10D (1] el ¥
N2 N/ - T
Oznaczenie | Z41Im Soe | vttt ez | mm | o
MP-MIS 3/8" 14 +19 M10/M12-SW17 64 24 x 2,0
MP-MIS 1/2" 20+25 M10/M12-SW17 69 24 x 2,0
MP-MIS 3/4" 25+ 30 M10/M12-SW17 75 24 %20
MP-MIS 1" 32+ 38 M10/M12-SW17 63 24 %20
MP-MIS 1 1/4" 40 + 45 M10/M12-SW17 92 24 x 2.0
MP-MIS 1 1/2" 48 + 54 M10/M12-SW17 101 24 x 2,0
MP-MIS 54/57 54 + 57 M10/M12-SW17 107 24 x 2,0
MP-MIS 2" 57 + 64 M10/M12-SW17 111 24 x2,0
MP-MIS 68/72 68 +72 M10/M12-SW17 123 24 x 2,0
MP-MIS 2 1/2° 70 =77 M10/M12-SW17 130 24 %20
MP-MIS 78/84 80 + 84 M10/M12-SW17 139 24 %20
MP-MIS 3" 82 +90 M10/M12-SW17 144 24 % 2,0
MP-MIS 101,6 97 + 103 M10/M12-SW17 163 30%x2,5
MP-MIS 4" 108 + 114 M10/M12-SW17 174 30x2,5
MP-MIS 117 114 + 119 M10/M12-SW17 179 30x 2,5
MP-MIS 125 122 + 127 M10/M12-SW17 187 30x%x25
MP-MIS 133 132 + 137 M10/M12-SW17 198 30%x 2,5
MP-MIS 5" 137 + 142 M10/M12-SW17 203 30x25
MP-MIS 159 156 + 162 M10/M12-SW17 223 30x25
MP-MIS 6" 162 + 168 M10/M12-SW17 229 30%x25
MP-MIS 177,8 175 + 180 M16-SW 21 244 30 % 3,0
MP-MIS 193,7 190 + 200 M16-SW 21 263 30 % 3,0
MP-MIS 212 210 + 219 M16-SW 21 283 30 x 3,0
MP-MIS 219,1 217 + 224 M16-SW 21 288 30 % 3,0
MP-MIS 2445 242 + 250 M16-SW 21 314 30 % 3,0
MP-MIS 267 267 + 273 M16-SW 21 338 30 x 3,0

Rys. 87. Obejma MP-MIS




AT-15-6155/2016

77/127

D = B4mm

B /10

R

a1 O O)l

& +
) ) D Oznac_zenie g\_lvintu B bxs h b1
Oznaczenie obejmy mr’n ) glowicy ’()I?Eme mr’n mm, mr,n mn,1
i rozwartosci klucza
MP-MS 1/2" B 20+25 M8-M10/SW17 61 24x25 39 17
MP-MS 3/4" B 25+ 30 M8-M10/SW17 67 24%25 42 17
MP-MS 1" B 32+38 M8-M10/SW17 75 24x25 45 17
MP-MS 1 1/4"B 40 + 45 M8-M10/SW17 83 24%x25 49 17
MP-MS 1 1/2 B* 48 + 54 M8-M10/SW17 92 24x25 53 17
MP-MS 54/57 B 54 + 57 M8-M10/SW17 99 24 %25 56 17
MP-MS 2" B 57 + 64 M8-M10/SW17 104 24 %25 58 17
MP-MS 68/72 H 68 +72 M10/SW17 115 24 %25 55 17
MP-MS 2 1/2"H 70+77 M10/SW17 122 24x25 58 17
MP-MS 3" H 82 + 90 M10/SW17 135 24x25 65 17
MP-MS 101,6 H 97 + 103 M10/SW17 153 30x25 71 21
MP-MS 4" H 108 + 114 M10/SW17 165 30x25 77 21
MP-MS 117 J 114 + 119 M12/SW17 170 30x25 79 21
MP-MS 125 J 122 + 127 M12/SW17 179 30x25 84 21
MP-MS 127 J 125 + 133 M12/SW17 183 30x25 86 21
MP-MS 133 J 132 + 137 M12/SW17 188 30x%x25 88 21
MP-MS 5" J 137 + 142 M12/SW17 193 30x%2,5 91 21
MP-MS 152,4 J 150 + 156 M12/8W17 207 30x25 98 21
MP-MS 159 J 156 + 162 M12/swW17 216 30x25 102 21
MP-MS 6" J 162 + 168 M12/SW17 223 30x25 105 21

Rys. 88. Obejma MP-MS do rur tryskaczowych



781127

AT-15-6155/2016

Oznaczenie gwintu

Oznaczenie obejmy n[1)r,n _ glowicy pb_ejmy rrt:r’n
i rozwartosci klucza
MP-SP 3/4"-M8 27-28 M8/SW 13 50
MP-SP 1"-M8 34+35 M8/SW 13 50
MP-SP 1 1/4"-M8 42 + 45 M8/SW13 58
MP-SP 1 1/2"-M8 48 + 51 M8/SW 13 65
MP-SP 2"-M8 57 + 64 M8/SW 13 73
MP-SP 3/4"-M10 27-28 M10/SW17 50
MP-SP 1"-M10 34+35 M10/SW17 50
MP-SP 1 1/4"-M10 42 + 45 M10/SW17 58
MP-SP 11/2"-M10 48 + 51 M10/SW17 65
MP-SP 2"-M10 57 + 64 M10/SW17 73
MP-SP 2 1/2" M10 70+ 76 M10/SW17 78
MP-SP 3"-M10 83 + 89 M10/SW17 96
MP-SP 4"-M10 106 + 114 M10/SW17 131
MP-SP 133-M12 133 M12/SW19 108
MP-SP 5"-M12 140 M12/SW19 115
MP-SP 159-M12 159 M12/SW19 133
MP-SP 6"-M12 165 + 168 M12/8W19 142
MP-SP 219,1-M16 219 M16/SW24 186

Rys. 89. Obejma MP-SP do rur tryskaczowych




AT-15-6155/2016

79/127

Oznaczenie obejmy

Srednica obejmy

Zakres $rednic przewodoéw,

Oznaczenie gwintu

mm gtowicy obejmy

MP-M 3/8" DL 3/8 in. 15+ 19 1/2in.
MP-M 1/2" DL 1/2in. 20+ 25 1/2in.
MP-M 3/4" DL 3/4in. 25+30 1/2in.
MP-M 1" DL 1in. 32 +38 1/2in.
MP-M 1 1/4" DL 1 1/4in. 40 = 45 1/2in.
MP-M 1 1/2" DL 11/2in. 48 + 54 1/2in.
MP-M 54/57 DL 54 /57 mm 54 + 57 1/2in.
MP-M 2" C 2in. 57 + 64 M16

MP-M 2" DL 2in. 57 + 64 1/2 in.
MP-M 68/72 DL 68 /72 mm 68 + 72 1/2 in.
MP-M21/2"C 2 1/2in. 70 =77 M16

MP-M 2 1/2" EL 21/2in. 70+ 77 3/4 in.
MP-M 3" C 3in. 82 + 90 M16

MP-M 3" EL 3in. 82 + 90 3/4 in.
MP-M 101.6 EL 101,6 mm 97 + 103 3/4 in.
MP-M4"C 4in. 108 + 114 M16

MP-M 4" EL 4in. 108 + 114 3/4 in.
MP-M 117 EL 117 mm 114 + 119 3/4 in.
MP-M 125 EL 125 mm 122 + 127 3/4in.
MP-M 127 EL 127 mm 125 + 133 3/4in.
MP-M 133 EL 133 mm 132 + 137 3/4 in.
MP-M 5" C 5in. 137 + 142 M16

MP-M 5" EL 5in. 137 = 142 3/4in.
MP-M 152.4 EL 152.4 mm 150 + 156 3/4 in.
MP-M 159 EL 159 mm 156 + 162 3/4 in.
MP-M 6" EL 6in. 162 + 168 3/4in.
MP-M 6" C 6 in. 162 + 168 M16

MP-M 1778 C 177,8 mm 175 + 180 M16

MP-M 177.8 EL 177,8 mm 175 + 180 3/4in.
MP-M 193.7C 193,7 mm 190 + 200 M16

MP-M 193.7 EL 193,7 mm 190 + 200 3/4in.
MP-M 212 EL 212 mm 210+ 219 3/4 in.
MP-M219.1C 219,1 mm 217 + 224 M16

MP-M 219.1 EL 219,1 mm 217 + 224 3/4in.
MP-M 2445 C 2445 mm 242 + 250 M16

MP-M 244.5 EL 2445 mm 242 = 250 3/4 in.
MP-M 267 EL 267 mm 267 = 273 3/4 in.

Rys. 90. Obejma masywna MP-M



80/127 AT-15-6155/2016 D[ﬁ’

. it . M10 / M12

17

L
T
b
1]
!
i

= Y
\O/ ’ , @j \rb
Oznaczenie obejmy D, mm n?r,n h, mm
MP-MI 3/8" G 15-19 64 33
MP-MI 1/2" G 20-25 69 36
MP-MI 3/4" G 25-30 75 39
MP-MI 1" G 32-38 83 42
MP-MI 1 1/4" G 40-45 92 47
MP-MI11/2" G 48-54 101 50
MP-MI 54/57 G 54-57 107 53
MPi-M 2" G 57-64 111 55
MPI-M 68/72 G 68-72 123 60
MP-MI 2 1/2" G 70-77 130 64
MP-MI 78/84 G 80-84 139 68
MP-MI 3" G 82-90 144 71
MP-MI 101.6 G 97-103 163 . 78
MP-MI 4" G 108-114 174 84
MP-MI 117 G 114-119 179 86
MP-MI 125 G 122-127 187 90
MP-MI 133 G 132-137 198 95
MP-MI 5" G 137-142 203 98
MP-MI 1589 G 156-162 223 107
MP-MI 6" G 162-168 229 110

Rys. 91. Obejma masywna MP-MI M10/M12



AT-15-6155/2016

81/127

\ . B,
Oznaczenie obejmy D, mm mm h, mm
MP-MI 4" C 108-114 174 84
MP-MI 133 C 132-137 198 96
MP-MI 159 C 156-162 223 107
MP-MI 177,8 C 175-180 244 117
MP-MI 193,7 C 190-200 263 127
MP-MI 212 C 210-219 283 136
MP-MI 219,1 C 217-224 288 139
MP-MI 2445 C 242-250 314 152
Rys. 92. Obejma masywna MP-MI M16
M1
I
h I 4
! 10 14
| ¥
b= ¥
- “’Tf%\\\
Er = g 1o
Oznaczenie obejmy D, mm B, h, mm
mm
MP-M-F %" 20-25 69 25
MP-M-F 34" 25-30 75 28
MP-M-F 1” 32-38 83 32
MP-M-F 1 %" 40-45 92 35
MP-M-F 1 12" 48-54 101 39
MP-M-F 54/57 54-57 99 44
MP-M-F 2" 57-64 111 45
MP-M-F 2 14" 70-77 130 50
MP-M-F 3" 82-90 144 55

Rys.

93. Obejma masywna MP-M-F



82/127 AT-15-6155/2016 Dlﬁl =17®
M10
:
J 3 3
7 ! % 10 |14
==
- ‘“”N-_]—%"“‘-.,
= 1
] - =~ 1 ( ) 17
O, =3 P -
= S Y ~ '
Oznaczenie obejmy D, mm B, h, mm
mm
MP-MI-F 2" 20-25 69 28
MP-MI-F %" 25-30 75 30
MP-MI-F 1" 32-38 83 34
MP-MI-F 1 %’ 40-45 92 38
MP-MI-F 1 %" 48-54 101 42
MP-MI-F 54/57 54-57 107 47
MP-MI-F 2° 57-64 111 48
MP-MI-F 2 %" 70-77 130 51
MP-MI-F 80/84 78-84 139 58
MP-MI-F 3" 82-90 144 57

Rys. 94. Obejma masywna MP-MI-F



] AT-15-6155/2016 83/127

Ded3mm 87 mmsD <138 mm D213 mm
M10 M1z M16

'
| [
]

]
v

oman st e, e

- oy e

i | w—e.,._\ .«‘C:-’—”" .
™

]
1

g i A
]

) — — I I L
Oznaczenie D, B, b xs, h,

obejmy mm mm mm mm
MP-MR 66/70 66-70 118 24 x 2,0 44
MP-MR 2 1/2" 75-80 129 24 x2,0 50
MP-MR 3" 87-93 145 24 %20 54
MP-MR 101,86 97-104 160 30x25 60
MP-MR 4" 109-114 175 30%x25 65
MP-MR 117 116-123 180 30x25 70
MP-MR 125 125-131 189 30x2,5 74
MP-MR 133 133-138 197 30x25 78
MP-MR &” 139-145 203 30x75 82
MP-MR 159 156-162 226 30x25 94
MP-MR 6" 162-168 232 30x25 97
MP-MR 177,8 175-180 243 30 % 3,0 107
MP-MR 193,7 190-200 262 30x3,0 112
MP-MR 212 210-219 282 30%3,0 123
MP-MR 219,1 217-224 287 30 x 3,0 127

Rys. 95. Obejma masywna MP-MR



84/127 AT-15-6155/2016 DL—D—J

D < 80mm G7mm < D= 1237mm D2 137mm

M0 Wiz 1415
: { ) : _
| I . P | 2 4 ] 7
1 1 ' 1
; | | :.’; - | é 12 ’ l Iiﬁ
B | =30 '_,,c;_:._r._:% -~ _;_{,»:NNT:@&

Oznaczenie D, B, b xs, h,

obejmy mm mm mm mm
MP-MRI 68/72 68-72 129 24x20 50
MP-MRI 2 1/2" 70-77 136 24x20 48
MP-MRI 78/84 78-84 145 24 %20 54
MP-MRI 3" 82-90 150 30x25 53
MP-MRI 101,6 97-103 173 30%x25 65
MP-MRI 4" 108-114 184 30x25 70
MP-MRI 117 114-119 189 30x25 74
MP-MRI 125 122-127 197 30x25 78
MP-MRI 133 132-137 207 30x75 83
MP-MRI 5" 137-142 212 30x25 89
MP-MRI 159 156-162 232 30x25 97
MP-MRI 6" 162-168 239 30 x 3,0 101
MP-MRI 177,8 175-180 253 30 x 3,0 110
MP-MRI 193,7 190-200 271 30 x 3,0 115
MP-MRI 212 210-219 291 30 % 3,0 126
MP-MRI 219,1 217-224 296 30x3,0 130

Rys. 96. Obejma masywna MP-MRI




AT-15-61565/2016

85/127

o] Io

D =83 mm Dz 108 mm
M10 /012 M16
! I
Z {J/ pric) 17.5
j-! ¢ 7

,.»-—T—:ﬁ:s e -w.,:f:::
T
22

Gl

A

Oznaczenie obejmy

Srednica obejmy

Zakres srednic przewodow,

Oznaczenie gwintu

mm gtowicy obejmy

MP-MX 2" 2in. 60 + 65 M10/M12
MP-MX 2 1/2" 2 1/2in. 73+78 M10/M12
MP-MX 3" 3in. 88 + 93 M10/M12
MP-MX 4" 4in. 108 + 116 M16
MP-MX 125 125 mm 122 + 128 M16
MP-MX 133 133 mm 132 + 138 M16
MP-MX 5" 5in. 139 + 144 M16
MP-MX 159 159 mm 169 + 166 M16
MP-MX 6" 6 in. 163 = 170 M16
MP-MX177.8 177.8 mm 177 =182 M16
MP-MX 193.7 193.7. mm 192 = 200 M16
MP-MX 210 210 mm 210 =218 M16
MP-MX 219 219 mm 219 +228 M16
MP-MX 244.5 244.5 mm 244 + 253 M16
MP-MX 267/274 267 /274 mm 267 + 274 M16
MP-MX 275 275 mm 275 + 282 M16
MP-MX 324 324 mm 3156 + 324 M16
MP-MX 326 326 mm 325 + 330 M16
MP-MX 355 3556 mm 348 + 356 M16
MP-MX 368 368 mm 364 + 372 M16
MP-MX 406 406 mm 400 + 409 M16
MP-MX 457 457 mm 454 + 462 M16
MP-MX 508 508 mm 500 + 508 M16
MP-MX 2" 21n. 60 + 65 3/4in.
MP-MX 2 1/2" 21/2in. 73+78 3/4in.
MP-MX 3" 3in. 88 + 93 3/4in.
MP-MX 4" 4in. 108 + 116 3/4in.
MP-MX 125 125 mm 122 + 128 3/4in.
MP-MX 133 133 mm 132 + 138 3/4in.
MP-MX 5" 5in. 139 + 144 1in.
MP-MX 159 159 mm 1569 + 166 1in.
MP-MX 6" 6in. 163 + 170 1in.
MP-MX 177.8 177.8 mm 177 + 182 1in.
MP-MX 193.7 193.7 mm 192 + 200 1in.
MP-MX 210 210 mm 210 +218 1in.
MP-MX 219 219 mm 219 + 228 1in.
MP-MX 244.5 244.5 mm 244 + 253 1in.
MP-MX 267/274 267 /274 mm 267 + 274 1in.
MP-MX 275 275 mm 275 + 282 1in.
MP-MX 324 324 mm 316 + 324 1in.
MP-MX 326 326 mm 325 + 330 1in.
MP-MX 355 355 mm 348 + 356 1in.
MP-MX 368 368 mm 364 =372 1in.
MP-MX 406 406 mm 400 + 409 1in.
MP-MX 457 457 mm 454 + 462 1in.
MP-MX 508 508 mm 500 + 508 1in.

Rys. 97. Obejma masywna MP-MX



86/127 AT-15-6155/2016 DI_D—I %®
D £ 93mm Dz 108mm
MI10 /M2 ~ A1 6-
2 % “1 41 L I 1
i LA P | 1 1175
: ' “
| /i ’ A ! Ll
== e
T
(\@) 20
. Oznaczanie Oznagzeni
Oznac_zenie lzg:jmn;;r D, gwith eég::g;:tu B, sxb, h,
obejmy mmlcalé mm g{ovylcy zamykajac mm mm mm
obejmy ej
MP-MXI 2" 2" 60 - 65 M10/M12 M10 142 3x30 64
MP-MXI 2 1/2" 21/2" 73-78 M10/M12 M10 156 3x30 71
MP-MXI 3" 3 88 -93 M10/M12 M10 172 3x30 78
MP-MXI 4" 4 108 - 116 M16 M12 210 4 x40 90
MP-MXi 125 125 122 - 126 M16 M12 221 4 x 40 95
MP-MXI 133 133 132-138 M16 M12 231 4 % 40 100
MP-MXI 5" 5" 139 - 144 M16 M12 238 4 x 40 104
MP-MXI 159 159 159 - 166 M16 M12 261 4 x 40 115
MP-MXI 6" 6" 163 -170 M16 M12 265 4 % 40 117
MP-MXI 177,8 177,8 177 -182 M16 M16 284 4 x40 123
MP-MXI 193,7 1937 192 - 200 M16 M16 303 4 x40 132
MP-MXI 210 210 210-218 M16 M16 321 4 x 40 141
MP-MXI 219 219 219 - 228 M16 M16 330 4 x40 146
MP-MXI 244,5 2445 244 - 253 M16 M16 355 4 x40 158
MP-MXI 267/274 | 267/274 267 - 274 M16 M16 375 4 x40 167
MP-MXI 275 275 275 - 282 M16 M16 384 4 x40 173
MP-MXI 324 324 315-324 M16 M16 441 5 x 50 190
MP-MXI 326 326 325-330 M16 M16 445 5 x 50 192
MP-MXI 355 355 348 - 356 M16 M16 471 5 x 50 205
MP-MXI 368 368 364 - 372 M16 M16 488 5 x 50 213
MP-MXI 406 406 400 - 409 M16 M16 525 5x 50 232
MP-MXI 457 457 454 - 462 M16 M16 586 6x70 259
MP-MXI 508 508 500-508 M16 M16 632 6x70 282

Rys. 98. Obejma masywna MP-MXI



B AT-156-6155/2016

17.5

D =93 mm Dz108 mm
M10 / M12 M16
L, i :; 114 i - = [
- |23 ;
A /// l ( SR
e — w;t_":::

{ - VoA
K @ ; et i ] b 1
. . D, B,

Oznaczenie obejmy mm mm
MP-MX-F 2" M10/M12 60-65 132
MP-MX-F 2 2" M10/M12 73-78 146
MP-MX-F 3" M10/M12 88-93 161
MP-MX-F 4" M16 108-116 198
MP-MX-F 125 M16 122-128 210
MP-MX-F 133 M16 132-138 221
MP-MX-F 5" M16 139-144 226
MP-MX-F 159 M16 159-166 249
MP-MX-F 6" M16 163-170 253
MP-MX-F 177,8 M16 177-182 272
MP-MX-F 193,7 M16 192-200 290
MP-MX-F 210 M16 210-228 309
MP-MX-F 219 M16 219-228 318
MP-MX-F 244,5 M16 244-253 343
MP-MX-F 267/274 M16 267-274 363
MP-MX-F 275 M16 275-282 372
MP-MX-F 324 M16 315-324 429
MP-MX-F 326 M16 325-330 433
MP-MX-F 355 M16 348-356 460
MP-MX-F 368 M16 364-372 476
MP-MX-F 406 M16 400-409 514
MP-MX-F 457 M16 454-462 574
MP-MX-F 508 M16 500-508 620

Rys. 99. Obejma ekstramasywna MP-MX-F



88/127 AT-15-61565/2016 D'ﬁ'

D =93mm D = 108mm
MI10 /M2 N M?S__
7 ! V 414 4 7 ! % 3
g i l’
| /: 4 C : 77
e N

‘ A aeree—

, , D, B,

Oznaczenie obejmy mm mm
MP-MXI-F 2" M10/M12 60-65 142
MP-MXI-F 2 12" M10/M12 73-78 156
MP-MXI-F 3" M10/M12 88-93 172
MP-MXI-F 4" M16 108-116 210
MP-MXI-F 125 M16 122-128 221
MP-MXI-F 133 M16 132-138 231
MP-MXI-F 5" M16 139-144 238
MP-MXI-F 159 M16 159-166 261
MP-MXI-F 6" M16 163-170 265
MP-MXI-F 177,8 M16 177-182 284
MP-MXI-F 193,7 M16 192-200 303
MP-MXI-F 210 M16 210-228 321
MP-MXI-F 219 M16 219-228 330
MP-MXI-F 2445 M16 244-253 355
MP-MXI-F 267/274 M16 267-274 375
MP-MXI-F 275 M16 275-282 384
MP-MXI-F 324 M16 315-324 441
MP-MXI-F 326 M16 325-330 445
MP-MXI-F 355 M16 348-356 471
MP-MXI-F 368 M16 364-372 488
MP-MXI-F 406 M16 400-409 525
MP-MXI-F 457 M16 454-462 586
MP-MXI-F 508 M16 500-508 632

Rys. 100. Obejma ekstramasywna MP-MXI-F




AT-15-6155/2016

89/127

w0

Rozmiar Oznaczenie Oznaczenie

. . . d, gwintu X . B, bxs,
Oznaczenie obejmy obejmy, mm towic gwintu sruby mm mm
mm/cale growicy sprezajacej
obejmy

MP-MRXI| 244,5 2445 244 + 253 | M16/SW21 M16 355 50 x 4
MP-MRXI 273 273 267 + 274 | M16/SW21 M16 372 50 % 4
MP-MRXI 280 280 275 +282 | M16/SW21 M16 384 50 x 4
MP-MRXI 324 324 314 +324 | M16/SW21 M16 441 50 x 4
MP-MRXI 326 326 324 +330 | M16/SW21 M16 445 50 x 4
MP-MRXI 355 355 348 =356 | M16/SW21 M16 471 50 x 4
MP-MRXI 406 406 400 + 409 | M16/SW21 M16 524 50 x 4
MP-MRXI 457 457 454 + 462 | M16/SW21 M16 565 70x5
MP-MRXI 508 508 500 + 508 | M16/SW21 M16 631 70 x5

Rys. 101. Obejma ekstramasywna MP-MRXI



90/127 AT-15-6165/2016 DLE‘J =|I
MFP-L. M20 MFP-L
M10, M12, h M10, M12, | h
M16 M16 =
N \\

<b
< Oznaczenie Oznaczenie
Oznaczenie obejmy Srednica D, gwintu gwintu sruby bxs, B, h,
obejmy mm glowicy zamykajacej mm mm mm
obejmy
MFP-L NW 15 M20, 123 21+22 M20 M10 x 35 40x6 82 34
MFP-L NW 15 M20-F
MFP-L NW 20 M20, v 25+27 M20 M10 x 35 40 %6 87 36
MFP-L NW 20 M20-F
MFP-L NW 25 M20 1" 33+35 M20 M10 x 35 40x 6 96 40
MFP-L NW 25 M20-F
MFP-L NW 32 M20 1% 42 + 45 M20 M10 x 45 4086 110 45
MFP-L NW 32 M20-F
MFP-L NW 40 M20 1%" 47 + 50 M20 M10 x 45 40 x 6 116 48
MFP-L NW 40 M20-F
MFP-L NW 50 M20 2" 57 + 61 M20 M10 x 45 40x6 130 53
MFEP-L NW 50 M20-F
MFP-L NW 68/72 M20 2% 68 +72 M20 M12 x 45 40x 6 143 59
MFP-L NW 68/72 M20-F
MFP-L NW 65 M20 2" 75+79 M20 M12 x 45 40x6 150 64
MFP-L NW 65 M20-F
MFP-L NW 80 M20 3 88 + 90 M20 M12 x 45 40%6 162 70
MFP-L NW 80 M20-F
MFP-L NW 4" M20 4 108 + 115 M20 M16 x 45 50x 6 188 82
MFP-L NW 125 M20 5" 133 + 140 M20 M16 x 45 50%6 214 95
Oznaczenie L.
Oznaczenie obejmy D, gwintu gltowicy Oznaczemg srl_be bxs, B, h,
mm obejmy zamykajacej mm mm mm
MFP-L NW 15 21+22 ' M10 x 35 40x 6 82 34
MFP-L NW 20 25+ 27 ' M10 x 35 40x 6 87 36
MFP-L NW 25 33+35 ¥’ M10 x 35 40 x 6 96 40
MFP-L NW 32 42 = 45 % M10 x 45 40 x 6 110 45
MFP-L NW 40 47 50 %" M10 x 45 40x 6 116 48
MFP-L NW 50 57 x 61 ¥4 M10 x 45 40x 6 130 53
MFP-L NW 68/72 68 x 72 /4 M12 x 45 40x6 143 59
MFP-L NW 65 75x79 %" M12 x 45 40x 6 150 64
MFP-L NW 80 88 x 90 Y2 M12 x 45 40x6 162 70
MFP-L NW 4" 108 x 115 Y M16 x 45 50x6 188 82
MFP-L NW 125 133 x 140 yZ4 M16 x 45 50 x 6 214 95

Rys. 102. Obejmy MFP-L lekkich punktéw statych



AT-15-6155/2016

91/127

MFP

M20

. . D, B, S,
Oznaczenie obejmy mm mm mm
MFP-NW 15 21+ 22 128,3 6
MFP-NW 20 25+ 27 134,3 6
MFP-28/30 28 + 30 138,0 6
MFP-NW 25 33+ 35 142,7 6
MFP-NW 32 42 + 45 154,5 6
MFP-NW 40 47 + 50 160,3 6
MFP-54/56 54 + 56 167,0 6
MFP-NW 50 57 + 61 170,8 6
MFP-63/66 63 + 66 176,3 6
MFP-68/72 68 + 72 182,9 6
MFP-NW 65 75+ 79 196,2 8
MFP-NW 80 88 + 90 207,9 8
MFP-NW 100, MFP- 108 = 112 231,4 8

NW 100 M20-F

MFP-NW 4", 110+ 115 2346 8
MFP 4" M20-F

MFP-125/127 125 = 127 2451 8
MFP-125/127 M20-F

MFP-NW 125 133 + 140 262,0 8
MFP-NW 125 M20-F

MFP-NW 150, 158 + 162 282,5 8
MFP-NW 150 M20-F

MFP-NW 6", 165 + 169 299,8 8
MFP-NW 6" M20-F

MFP-193/200, 193 = 200 322,4 8
MFP-193/200 M20-F

MFP-NW 200 219 342,8 8
MFP-NW 200 M20-F

MFP-244/250 244 =+ 250 373,9 8
MFP-244/250 M20-F

MFP-NW 250 267 + 273 397,6 8
MFP-NW 250 M20-F

Rys. 103. Obejmy MFP ciezkich punktow statych



92/127

AT-15-6155/2016

MBS /10
F 4
] | 1
2 4 18.5
=1
i ¥
-
’;’/‘—Wt | “‘%"“s.
Oznaczenie _Grubosi_é materiatu Zakres srednic D, B, mm
izolacyjnego s, mm mm
20 17-108 93-203
MI-CF D/s 30 21-89 128-203
40 21-89 145-252.5

Rys. 104. Obejma chiodnicza MI-CF

Oznaczenie Gruboé.é materiatu Zakres Srednic D, B. mm
izolacyjnego s, mm mm ’
20 57-114 146-203
MI-CF D/s. LS 30 60-219 175-372
40 60-273 195-459.4

Rys. 105. Obejma chiodnicza MI-CF z tasmg LS




AT-15-6155/2016

93/127

MIP-H

M8 / M10

D£43 mm

ME/MID

ik
L

d4amms=D< 140 mm

Dz 188 mm
M1E

14 |

_ b
b L d 1 7
6} 13
1 e 40 4 1
MIP-M
0= 31 mm 33 mm 130 mm D= 216 mm
=pD= =Dz
115 mm 1689 mm
Mg /10 M8 /WD M6 16
el 3 el 3 = }
T § T 6 T ; ;;‘ N
| 14 g gl Ly Y A 148
: i =
R R T

MIP-T
D=80mm 8B mm=D0=160mm D218 mm
ME/ MID 1B MI6
R B l !
: 14 l 10 I Z j1s2
L} 1 /_-— .,’&/-4:' b Q_\M
—m /‘-*"" ’*’\\:: T I e
Ly
|24
e
Grubosé
. D, materialu B,
Oznaczenie mm izolacyjnego, mm
mm
MIP-H 10 + 169 13+16 74 + 254
MIP-M 10 + 461 20 +25 89 + 605
MIP-T 15 + 221 31+50 115 + 420

Rys. 106. Obejma chtodnicza MIP



94/127 AT-15-6155/2016

Bl

D = 273mm

67, © \\D Jo

3238mm =D Dz 406.4mm
< 368Bmm

. . _ D, B, A
Oznaczenie obejmy (s=60 mm) mm mm
MP-KF 170-219 219,1 439
MP-KF 170-273 273 493
MP-KF 170-324 323,9 544 M16
MP-KF 170-356 355,6 576
MP-KF 170-368 368 588
MP-KF 170-406 406,4 646
MP-KF 170-457 457 697
MP-KF 170-508 508 748 M24
MP-KF 170-609 609 848
MP-KF 170 -711 711,2 950
Rys. 107. Obejma chtodnicza MP-KF 170
D=125mm Dz 140 mm
M8/ M10 M16
' 67 - 10
hiel, 1

Grubos¢é .
Oznaczenie rr?r;\ iz;?:::?/;:}a;;o, n?r,n h, mm zarﬁ?lila)jaaca
mm
10,2 + 33,7 19 86-108 46-57 M5
MRP-RPC 35-125 19 128-220 63-109 Mé
140-219,1 19 235-314 112-152 M8

Rys. 108. Obejma chiodnicza MRP-RPC




AT-15-6155/2016 95/127
D <139.7mm 159mm D= 204mm
<D<
168.3mm
M8 /M10/1/2" 1/2" /M12 3/4" / M16
YR S N »
N1t

N \%«

Y

@\
-

Rys. 109. Obejma chiodnicza MRP-KF

Oznaczenie d, h, b, diugosé a,
obejmy mm mm mm mm
KF 171/1-219 219 225 120 200
KF 171/1-273 273 253 120 200
KF 171/1-324 324 282 140 200
KF 171/1-356 356 208 140 200
KF 171/1-368 368 304 140 240
KF 171/1-406 406 333 140 240
KF 171:1-457 457 349 140 240
KF 171/1-508 508 384 180 240
KF 171/1-609 609 435 180 240

Rys. 110. Podstawa do obejmy chiodniczej KF 171/1



96/127

AT-15-6155/2016

i
i -
y
Oznaczenie d, h, b, dlugosé a,
obejmy mm mm mm mm
KF 171/2-219 219 225 120 200
KF 171/2-273 273 253 120 200
KF 171/2-324 324 282 140 200
KF 171/2-356 356 298 140 200
KF 171/2-368 368 304 140 240
KF 171/2-406 406 333 140 240
KF 171/2-457 457 349 140 240
KF 171/2-508 508 384 180 240
KF 171/2-609 609 435 180 240

Rys. 111. Podstawa do obejmy chiodniczej KF 171/2




AT-15-6155/2016

97/127

D =2139.7mm 158%mm D= 204mam
=D=
168.3mm
MB /M0 /127 12" /M2 347 /M6
S N gg““ == NN AN
NN \
- S Y N %
x A
N '
Oznaczenie D, S, B, b,
obejmy mm A A1 mm mm mm
MP-KF 175-12 12,7 M8-1/2" M8 30 87 40
MP-KF 175-15 15,8 m8-1/2" M8 30 87 40
MP-KF 175-17 17,2 Mm8-1/2" M8 30 87 40
MP-KF 175-18 18,0 M8-1/2" M8 30 87 40
MP-KF 175-21 21,3 M8-1/2" M8 30 87 40
MP-KF 175-22 22,0 M8-1/2" M8 30 87 40
MP-KF 175-27 26,9 M8-1/2" M8 30 87 40
MP-KF 175-28 28,0 M8-1/2" M8 30 87 40
MP=KF 175-33 337 M8-1/2" M8 30 95 40
MP-KF 175-35 35,0 M8-1/2" M8 30 95 40
MP-KF 175-42 42.4 M8-1/2" M8 30 103 40
MP-KF 175-48 48,3 M8-1/2" M8 30 108 40
MP-KF 175-50 50 M8-1/2" M8 30 110 40
MP-KF 175-54 54,0 m8-1/2" M8 30 117 40
MP-KF 175-57 57,0 Mm8-1/2" M8 30 117 40
MP-KF 175 60 60,3 M8-1/2" M8 30 120 50
MP-KF 175-64 64,0 M8-1/2" M8 30 120 50
MP-KF 175-70 70,0 M8-1/2" M8 30 136 50
MP-KF 175-76 76,1 M10-1/2" M10 30 136 50
MP-KF 175-89 88,9 M10-1/2" M10 30 149 50
MP-KF 175-108 108 M10-1/2" M10 30 188 50
MP-KF 175-114 114,3 M10-1/2" M10 30 194 50
MP-KF 175-133 133 M10-1/2" M10 30 219 50
MP-KF 175 139 139,7 M10-1/2" M10 30 219 60
MP-KF 175-159 159 M10-1/2" M10 40 239 60
MP-KF 175-168 168,3 M10-1/2" M10 40 248 60
MP-KF 175-204 204 M10-1/2" M10 40 340 100
MP-KF 175-219 219,1 M10-1/2" M10 40 340 100

Rys. 112. Obejma chtodnicza MP-KF 175



98/127

AT-15-6155/2016

N\

%

) G N

Oznaczenie d s, X, L2, L1,

obejmy mm mm mm mm mm
KF 170FP-76 76,1 30 10 202 171
KF 170FP-89 88,9 30 10 206 179
KF 170FP-114 114,3 40 10 274 230
KF 170FP-133 133,0 40 10 300 264
KF 170FP-140 139,7 40 15 300 264
KF 170FP-159 159,0 40 15 319 279
KF 170FP-168 168,3 40 15 328 288
KF 170FP-219 2191 60 15 439 399
KF 170FP-267 267,0 60 20 493 453
KF 170FP-273 273,0 60 20 493 453
KF 170FP-324 323,9 60 20 544 504
KF 170FP-356 355,6 60 20 579 536
KF 170FP-368 368,0 60 20 588 548
KF 170FP-406 406,4 60 20 646 596
KF 170FP-457 457,2 60 20 697 647
KF 170FP-508 508,0 60 20 748 698
KF 170FP-609 609 6 60 20 848 793

Rys. 113. Obejma chiodnicza MP-KF 170 FP




®
D (1 L0 AT-15-6155/2016 99/127

D =168 mm: M16——T1

D =219 mm: M20 W
A

- B - . b -
Oznaczenie obejmy D, mm n?::n bxs, mm A, mm
KF-FP 76 76,1 203 173
KF-FP 89 88,9 211 100x30 181
KF-FP 114 114,3 274 238
KF-FP 133 133 300 120x40 264
KF-FP 140 139,7 300 264
KF-FP 159 159 319 279
KF-FP 168 168,3 328 288
KF-FP 219 219,1 439 399
KF-FP 276 267 493 453
KF-FP 273 273 493 200x60 453
KF-FP 324 323,9 544 504
KF-FP 356 355,6 576 536
KF-FP 368 368 588 240x60 548

Rys. 114. Obejma punktu statego chiodnicza KF-FP




®
100/127 AT-15-6165/2016 D'ﬁl ™
Tablica 1. Materialy, z jakich powinny by¢ wykonane elementy systemu HILTI MQ
Grubosé
Poz Oznaczenie elementu Rodzaj Gatmzz::zl;:ilasa Norma powloki
’ materiatu : cynkowej
mechanicznych um
1 2 3 4 5 6
Szyny montazowe MQ i
1 (pojedyncze i podwsjne) stal $250GD PN-EN 10346 15
Szyny montazowe MQ-F
2 (pojedyncze i podwdjne) 45
: stal 8250GD PN-EN 10346
Szyny montazowe MQ-HDG
3 . ; s 75
(pojedyncze i podwdijne)
Szyny montazowe MQ-RA2
4 (pojedyncze i podwdijne) stal 1.4301
Szyny montazowe MQ-R PN-EN 10088-1 i
5 (pojedyncze i podwaijne) stal 1.4571/1.4404
Elementy mocujace typu
MQN i MQM:
. PN-EN ISO
~ $ruba stal 8.8 898-1 13
6 |~ nakretka (MQN, MQM) stal 13
— nakretka (MQN HDG plus, stal QstE-380TM 1) 70
MQM HDG plus)
— nakretka (MQN-F, MQM-F) stal C4C PN-EN 10263 56
— plytka staliwo DD11 PN-EN 10111 13
Elementy mocujace MQN-R,
MQM-R
7 |- wkret stal 1.4571/1.4404
— nakretka stal 1.4581 PN-EN 10088 -
— plyta stal 1.4571/1.4404
8 | taczniki typu MQW i MQV stal S235JR PN-EN 10025 13/56(-F)
Klamry dzwigaréw typu MQT:
9 |- strzemie stal S$235JRG-2 13/56(-F)
— blacha pazurkowa stal S235JR PN-EN 10025 13
10 | Imadetko przegubowe MQT-G stal S420NC PN-EN 10025 13
11 | Klamra dzwigara MQT-C-F stal $2350R 56
12 | Klamra dzwigara MQT-U stal PN-EN 10025 12
13 | Klamra dzwigara MQT-F stal S235JRG-2 56
14 | Klamra dzwigara MQT-R stal 1.4401
15 | Klamra dZwigara MQT-C-R stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 i
Naktadka zabezpieczajgca
16 MQT-S stal S420NC PN-EN 10025 13
tgcznik szynowy MQYV,
17 MQV-T stal 13
18 | tgcznik MQV-2D-F stal
19 | kacznik MQW 45/135-F stal S235JR PN-EN 10025 56
20 | tgcznik MQW 90-F stal
21 | kgcznik MQV-3D-F stal
22 | tgcznik MQV-3D-R stal
23 |k ik MQW 90-R tal
acznik MQ =a 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 .
24 | Lacznik MQW 45/135-R stal
25 | tacznik MQV-2D-R stal




] ®
] ] AT-15-6155/2016 101/127
Tablica 1, cd.
Grubosé
. Rodzaj Gatunek lul? k.Iasa powioki
Poz. Oznaczenie elementu . wiasnosci Norma .
materiatu . cynkowej
mechanicznych pm
26 | tgcznik MQW-S-F stal S$235JR PN-EN 10025 56
27 | tagcznik MQW-S-R stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
28 | tacznik MQV-T-F stal S235JR PN-EN 10025 56
tgczniki przestrzenne typu 1
29 MQ3D-B | MQ3D-W45 stal QstE 380TM 13
tgczniki przestrzenne typu .
30 MQ3D-W90 i MQ3D-A staliwo DD11 PN-EN 10111 13
31 | Facenid przestrzenne typu staliwo DD11 PN-EN 10111 13
32 |tacznik przegubowy MQI-AV stal EN-GJMB-350-10 PN-EN 1562 13
33 | tacznik katowy MF-FL stal 45
34 tvaczn'k_rc()fD'Fl o stal S2350R PN-EN 10025 56
spomiki (konsole) typu
35 MQK stal 13
36 |yt (konsole) typu stal $280GD PN-EN 10346 12
37 | tgcznik MQI-LV stal S235JR PN-EN 10025 13
38 |Lacznik MQ3D-R stal
39 | Lacznik MQVR @l 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
40 |tacznik przestrzenny MQI-AS stal S235JRG2 PN-EN 10025 13
|k oWy MAWALATT- el DD11 PN-EN 10111 .
£acznik katowy MQW-H2 S$235JR PN-EN 10025
Uchwyty pretéw nagwinto-
wanych typu MQA-Q
i MQA-M dia M6 + M10:
— nakretka stal QstE 380TM ki 13
42 Thodkladka staliwo DD11 PN-EN 10111 13
MQA-M dia M10B + M16B
— nakretka GTw4s DIN 1692 13
— podkiadka S 235JR EN 10025 13
MQA-M dia M10B + M16B
43 |- nakretka stal EN-GJMB-350-10 PN-EN 1562 56
— podkiadka S 235JR PN-EN 10025 13
44 | tgczniki mostkowe typu MQB: stal 13
Uchwyt pretow
45 | hagwintowanych stal S$235JR PN-EN 10025 56
tgczniki mostkowe MQB-F i
46 | MQB-G-F stal 56
Uchwyt preta
47 | nagwintowanego MQA-R, stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
MQG-2-R
48 Uchwyt preta stal DD11 PN-EN 10111 12
nagwintowanego MQA-S S235JR PN-EN 10025
Wieszak montazowy do
49 blachy trapezowej MF-TSH stal DD11 PN-EN 10111 13
50 |taczniki mostkowe MQB-R stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
51 | Konsola MQK-F, MQK-D-F stal S235JR PN-EN 10025 56
52 | Konscla MQK-R stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
Konsola MQK-H-HDG
53 300/550 stal S8235JR PN-EN 10025 45
54 | Konsola MQK D-R stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -




®
102/127 AT-15-6155/2016 DLEJ ]
Tablica 1, cd.
Grubosé
. Rodzaj Gatunek IuI? k‘lasa powioki
Poz. Oznaczenie elementu . wilasnosci Norma .
materiatu . cynkowej
mechanicznych pm
55 | Wspornik katowy MQK-S stal S235JR PN-EN 10025 13
56 | Wspornik kagtowy MQK-S-F stal S$235JR PN-EN 10025 56
57 | Wspornik katowy MQK-S-R stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
Imadetka typu MAB, MAB-M
58 s EN-GJMB-350-
- korpus zeliwo 10/450-5 PN-EN 1561/1562 13
59 | Adapter typu MQZ-A stal 11SMn30 PN-EN 10087 13
60 | ZaSlepki typu MQZ-E polipropylen — —_— —
Nakretka montazowa
61 typu MQZ-U stal S235JR PN-EN 10025 13
tgcznik szynowy typu
62 MQZ-SVS stal S235JR PN-EN 10025 13
DD11 PN-EN 10111
63 | Kolo trapezowe MQZ-TW stal S$235JR PN-EN 10025 10
DC04 PN-EN 10130
tgcznik szynowy typu
64 MQZ-SV stal S235JR PN-EN 10025 13
tgcznik zabezpieczajgcy i
65 typu MQZ-SS stal S$235JR PN-EN 10025 13
Prowadnice przesuwne,
62 | slizgowe typu MSG stal S235JR PN-EN 10025 13
i rolowe MRG
Prowadnica rolkowa MRG-F,
66 MRG-D6-F stal S235JR PN-EN 10025 45
Prowadnica rolkowa MRG -R
67 i MGR-D6-R stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
68 | Kotwa uchylna MF-SKD stal S235JR PN-EN 10025 13
69 | Przegub uniwersalny MQP-U stal S235JR PN-EN 10025 13
70 | Preegubuniwersalny MQP-U- ) i) $235JR PN-EN 10025 56
Stopa szyny MQP-F, MQV
71 2/2 D-F. MQP-G-F stal S$235JR PN-EN 10025 56
72 | Stopa szyny MQV-R, MQP-R stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
Stopa szyny MQP, MQP-1i
MQP-2,MQP-41, MQP-45,
73 MQP-2/1, MQV-2/2 D, MQP- stal S$235JR PN-EN 10025 13
L-6/2
82:[3)51J1R PN EN 10111
74 | kacznik MQS-AB stal Plytka podstawy: PN EN 10025 12
S355MC DIN EN 10149-2
75 | tacznik MQS-H stal S275JR PN EN 10025 12
76 | tacznik MQS-CH-10 stal S275JR PN EN 10025 12
. DD11 PN EN 10111
77 | tacznik MQ3D-AS stal $235JR PN EN 10025 10
78 | tacznik MQS-W stal S275JR PN EN 10025 12
79 | Usztywnienie preta MQS-RS stal Stal weglowa Stal weglowa 10
. DD11 PN EN 10111
80 |tacznik MIQC-H-80HT-V stal $235JR PN EN 10025 55
. DD11 PN EN 10111
81 | tacznik MIQC-H-80-M| stal $235JR PN EN 10025 55
. DD11 PN EN 10111
82 | tgcznik MIQC-H-90-Mi-V stal S2350R PN EN 10025 55




AT-15-6155/2016 103/127
Tablica 1, cd.
Grubosé
Poz Oznaczenie elementu Rodzaj Gatngggélasa Norma powloki
’ materiatu . cynkowej
mechanicznych um
. DD11 PN EN 10111
83 |tacznik MIQC-C-C90-U stal $235)R PN EN 10025 55
. DD11 PN EN 10111
84 | tagcznik MIQC-90-E stal S235JR PN EN 10025 55
taczniki przegubowe X
85 typu MPSG stal DD11 PN-EN 10111 13
Plytki podstawy typu MGL, i
86 | MGS, MGM, MGZ | MFP-GP stal Stw22 PN-EN 10111 13
QRST 37-2 PN-EN 10025 13
g7 | Hiki podstawy MQG, MGS stal $235JR PN-EN 10025 13
88 | Plytka podstawy MFP-GP-F stal S235JR PN-EN 10025 56
Piytka podstawy MFP-GP-R, _ }
89 MGS 2-R, MGL 2-R stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088
90 | Plytka szynowa MQZ-L-F stal S235JR PN-EN 10025 56
91 | Plytka szynowa MQZ-L-R stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
92 Plytka szynowa MQZ-P9 stal DD11 PN EN 10111 21
Plytka szynowa MQZ-P11 S235JR PN EN 10025
g3 | Fodladka montazowa MQZ- | gy 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 :
94 | Podkiadka plaska stal 140 HV PN-EN 10025 13

95 | Podkiadka ptaska stal 140 HV PN-EN 10025 56

96 | Podkiadka plaska stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
Obejmy izolowane typu MP-

KF, MP-KF 170 FP:

97 |  strzemiaczko stal st37 DIN 912 10

— materiat izolacyjny pianka PU — — —
98 | Obejma izolowana MP-M stal DD11 PN-EN 10111 5

Obejma izolowana

typu MI-CF, MI-CF z tasmg

LS:

99 | _ strzemigczko stal $235JR PN-EN 10025 5

_ - . pianka poli- . . .
materiat izolacyjny uretanowa

Obejma izolowana typu

MIP

100 | _ opaska St1203 PN-EN 10130 5
— materiat izolacyjny Armaflex AF

101 Obejma zwykia typu MP-H
— opaska stal DCO01 PN-EN 10130 5
Obejma zwykia typu MP-HI:

102 |- opaska stal DCO1 PN-EN 10130 5
— materiat izolacyjny EPDM — — —
Obejma zwykia typu MP-LHI:

103 |- opaska stal DCO01 PN-EN 10130 5
— materiat izolacyjny EPDM —_ — —
Obejma zwykia typu
MPN-G i MPN-GK:

104 | _ opaska stal St1203 PN-EN 10130 5
— materiat izolacyjny EPDM —_ —_ —




®
104/127 AT-15-6155/2016 Dlﬁl ™=
Tablica 1, cd.
P . Rodzaj Gatunek Iul? k_Iasa ?);‘ia?)if
oz. Oznaczenie elementu . wiasnosci Norma .
materiatu . cynkowej
mechanicznych pm
Obejma zwykia typu MPN-LI:
105 |- opaska stal St1203 PN-EN 10130 5
-~ materiat izolacyjny EPDM — — —
Obejma zwykia typu
MPN-QRC:
106 | _ opaska stal DD11 PN-EN 10111 5
— material izolacyjny EPDM — — —
Obejma zwykla typu
MPN-RC:
107 1 _ opaska stal DD11 PN-EN 10111 5
— materiat izolacyjny EPDM — — —
108 | Obejma MP-SRN, MP-SRNI stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
Obejma masywna typu MP-M:
109 |- opaska stal S235JRG! PN-EN 10025 5
— materiat izolacyjny EPDM —_ — —
Obejma MP-MIS:
110 |- opaska S235JR PN-EN 10025 5
— materiat izolacyjny silikon — —
Obejma masywna typu
MP-Ml:
1| opaska stal S235JRG PN-EN 10025 5
— material izolacyjny EPDM — — —
Obejma masywna MP-MRI
112 |i MP-MR
stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088-1 —
Obejma masywna typu
MP-MX i MP-MXI:
13 | _ opaska stal DD11 PN-EN 10111 5
— materiat izolacyjny EPDM — — —
114 ﬁg‘m}masyw“a MP-M-F, stal $235JRG PN-EN 10025 45
115 | Obejma MP-MRXI stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
116 823("*(‘; tg’gr‘jkmp s‘ig{m stal S2350R PN-EN 10025 13
" ngmi tgg:kthgaﬁsia(f;ctﬁwn stal 45
118 | Obejma MFP-L M20 i MFP-L stal S235JR PN-EN 10025 13
119 | Obejma MFP-L-F stal 45
120 Sgg{z’;gx‘; r}“fsi;“é‘fosvzch stal $235JRG PN-EN 10025 13
121 ngwozgx:r%i-aiﬁych stal DX 51D+2275 PN-EN 10436 20
122 | poeima ekstiamasywna MP- | gt DD11 PN-EN 10111 45
Obejma typu MAC-PI do
przewoddw wentylacyjnych
123 1 _ opaska stal Stw22 PN-EN 10111 13
- materiat izolacyjny EPDM — — —




®
DL“DJ . AT-15-6165/2016 105/127
Tablica 1, cd.
] | Rodza | Gatunek ub asa st
oz. Oznaczenie elementu materiatu w{asqoscl Norma cynkowej
mechanicznych pm
Obejma chiodnicza DCO1 dia
MRP-RPC D=10,2+125 PN-EN 10130 5
124 - opaska stal DD11 dia
D=140+219 PN-EN 10111
PIR+
- materiat izolacyjny Elastomer - _ }
+folia PVC
Obejma chiodnicza MRP-KF Pianka
poliuretano-
wa o
125 komérkach St37 DIN 912 10
zamkn.
+
Stal
126 | Obejma MPN-S stal DD11 PN-EN 10111 13
127 | Wspomik MFP-V stal S235JR PN-EN 10025 13
128 | Sruba z tbem szeéciokgtnym stal 8,8 PN EN I1SO 898-1 13
129 | Sruba z tbem szesciokatnym stal 8,8 PN EN 1SO 898-1 56
130 | Sruba z tbem szesciokatnym stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
131 gﬂkﬂ;agg}g;gg)okqma stal 46 PN EN ISO 898-1 13
132 g"k“r;aggjg;’;'gii)okama stal 46 PN EN ISO 898-1 40
133 | Mufa (ztgczka) okragta stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
134 | Mufa SR-RM stal 1.0737 PN-EN 10087 5
135 | Sruba heksagonalna stal 8.8 PN EN I1SO 898-1 13
136 | Nakretka szesciokatna stal 8.8 PN EN ISO 898-1 13
137 | Podkiadka stal — DIN 125 13
138 | Sruba montazowa typu A2K stal 8.8 PN EN I1SO 898-1 13
139 | Tuleja fgczgca typu GR-G stal St37 PN-EN 10025 13
140 | Podktadka dystansowa stal S235JR PN-EN 10025 13
141 | Hak typu AH zeliwo — DIN 1692 13
142 | Oczko typu AG zeliwo —_— DIN 1692 13
143 | Oczko typu RA Zeliwo — DIN 1692 13
144 | Oczko DIN582 stal C15E PN-EN 10025 5
145 | Oczko DIN582 A4 stal 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 -
146 | Adapter redukcyjny typu GA stal 4.6 PN EN ISO 898-1 13
147 | kgcznik kagtowy MW-MX stal S235JR PN-EN 10025 13
14g | Adapter redukeyjny MQZ-A-F stal 11SMn30 PN-EN 10087 56
i MGA-F
149 | Adaprerredukeyiny MAZ-AR | g 1.4571/1.4404 PN-EN 10088 ;
150 | Prety/ rury nagwintowane stal 4.6/4.8 PN EN ISO 898-1 4
151 | Prety/ rury nagwintowane stal 46/48 PN EN I1SO 898-1 30
152 | Prety/ rury nagwintowane stal A4-70 PN-EN ISO 3506-1 -
152 | £laczka redukeyjna typu stal 8.8 PN EN ISO 898-1 13
") stal zwykita, weglowa o granicy plastycznosci Re 2 380 MPa, wytrzymatosci Rm = 500 + 640 MPa
oraz o wydtuzalnosci wzglednej As = 25%




106/127 AT-15-6155/2016 DLE—J _

Tablica 2. Zakresy temperatur, w jakich powinny by¢ stosowane obejmy z uszczelkami z materiatow
: izolacyjnych

Poz. Typ obejmy Rc?gslz:;icn;jit:;i(a:%u Zakres teomperatury,
1 2 3 4
1 Obejmy izolowane
1.1 | Obejmy KF PUR -160 + +130
1.2 | Obejma MI-CF PUR -160 + +130
1.3 | Obejmy MP-MIP Armaflex AF (na rurach) -40 + +105
2 Obejmy zwykle
2.1 | Obejma MP-HI EPDM -40 + +110
2.2 | Obejma MP-LHI EPDM -40 = +110
2.3 | Obejma MPN-G EPDM -50 + +110
2.4 | 10bejma MPN-GK EPDM -50 = +110
2.5 | Obejma MPN-LI EPDM -40 + +110
2.6 | Obejma MPN-QRC EPDM -40 + +110
2.7 | Obejma MPN-RC EPDM -40 + +110
3 Obejmy masywne
3.1 | Obejmy MP-MIS Silikon -60 = +200
3.2 | Obejma MP-MI EPDM -40 = +110
3.3 | Obejma MP-MRI EPDM -50 + +120
3.4 | Obejma MP-MXI EPDM -50 = +120




=

AT-15-6155/2016

107/127

Tablica 3. Nosnoéci obliczeniowe potgczen, w ktérych zastosowano elementy systemu HILTI MQ

Obciazenie silg Obciazenie 32‘:;2??:5 Mar:‘(‘s)%n;ﬁltny
Poz. Oznaczenie elementu rozci?(%ajch, silg é(:(i;]ajqca, zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm
1 2 3 4 5 6
1 t‘i'g;"&’&[lmc”jacy 5/8/2,5" 5 — 40
Elementy mocujgce typu MQM:
- MQM-M6 3/3/2,5" 1,5 — 10
2 |- MQM-M8 5/5/2,5" 3,5 — 20
- MQM-M10 5/8/2,5" 5,0 —_ 40
- MQM-M12 5/8/2,5" 5,0 — 40
Klamry dzwigaréw typu MQT:
- MQT-21-41 3 — — 10
° -~ MQT-41-82 4,5 — — 20
- MQT-82-124 5,0 — —_ 30
Uchwyty pretéw nagwintowanych typu MQA i MQG:
- MQA-Q8 1,59 — —_ 2
- MQA-M6 2 —_ 2,6 4
- MQA-M8 3 —_ 6,4 9
- MQA-M10 4/4/3" — 12,8 18
- MQA-M10B 5/8/3" — 12,8 18
- MQA-M12B 5/8/3" —_ 22,4 31
P MQA-M16B 5/8/3" — 56,9 40
- MQA-%" 5/8/3" — 22,4 31
- MQA-%" 5/8/3" — 100,0 31
- MQG-2-M16 6 9 56,9 40
- MQG-2-%" 6 9 22,4 40
- MQG-2-%" 6 9 100,0 40
- MQA-S-M8 4,2 — — 9
- MQA-S-M10 4,2 — — 18
| ok sopnowe e - - o
Stopki szynowe typu MQP
- MQP-21-72 8,4 — — 40
6 |- MQP-82 12,6 — — 40
- MQP-124 12,6 — — 40
- MQP-G 9 — — 40
- MQP-L-6/2 7
- MQP-41 7




108/127 AT-15-6155/2016 | ——J,®
Tablica 3, cd.
| Obciggeniesis | Ovcistarie | C2Cienie | Maksymainy
Poz. Oznaczenie elementu rozcn?(%ajch, sita S(;(I'r\}ajch, 2ginajacym, dokrecenia,
Nm Nm
1 2 3 4 5 6
Imadetka typu MAB i MF-C:
- MAB-9 i MAB-M8 1,1 — — 8/111i 11
8 |~ MAB-11iMAB-M10 2,4 — — 8/22122
~ MAB-13 MAB-M12 3,1 — — 8/22 22
- MAB-M16 55 — — 8/25
taczniki szynowe typu MQZ-SV i MQZ-SS:
9 - MQZ-sV 1 — — 6
- MQZ-SS 3 5 — 20
0 |” MQZ-TW M8 3,5 5
- MQZ-TW M10 4.2 10
ol MQZ-P9 5.0 9
- MQzZ-P11 18
Prowadnice przesuwne, slizgowe typu MSG i rolkowe MRG:
- MSG1,0 1,0 — — —
- MSG 1,75 1,75 — — —
o = MRG 2 2 — — —
- MRG4 4 — — —
- MRG-D6 8 — —_ —_—
-~ MSG-UKD 1,75 1,75 — —_ —
- MRG-UK D6 6 — — —_
taczniki przegubowe MPH i MPSG:
~ MPH-M8, MPH-M10 2,5 — — —
13 |- MPH-M12 5,0 —_ —_ —_
- MPSG-M8 0,8 —_ — —_
- MPSG-M10 1,5 — — —_—
taczniki MQS-AB
- MQS-AB-8 4,56
14 |- MQS-AB-10 4,56
- MQS-AB-12 4,56
- MQS-AB-16 4,56
taczniki MQS-H
5 = MQS-H-8 12,96
- MQS-H-10 12,96
- MQS-H-12 12,96
16 | kacznik MQS-CH-10 4,67
17 | kacznik MQ3D-AS 4,56
18 tgcznik MQS-W-41, MQS-W 6.10
72, MQS-W-41D ’




®
DL[jJ ] AT-15-6155/2016 109/127
Tablica 3, cd.
Obciazenie silg Obciagzenie 32?;?:1:2: Mar::szlltny
Poz. Oznaczenie elementu rozci?(%‘ajch, sila éti(i;ajqca, zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm
1 2 3 4 5 6
tacznik MIQC-H
9 = MIQC-H-S0HT-V 5,4
- MIQC-H-90-MI 12
- MIQC-H-90-MI-V 54
20 | tacznik MIQC-C-C90-U 20,17
21 tgcznik MIQC-90-E 34,67
22 | Adaptery typu MRA i MGA — — —_ e
Plytki podstawy typu MGL, MGS, MGM, MGZ i MFP-GP:
- MGL1-%," — — — —
- MGL1-M8/%" - - - -
- MGL2-M8 1,9 — — —
23 |- MGL2-M10 2,2 —_ — —_
- MGL2-M12 — — —_— —
- MGL2-M16 —_ — — —
- MGL2-%." 45 - —_ -
- MGS2-M10 2,0 — — —
- MGS2-M12 3,0 —_ — —
- MGS2-M16 3.5 —_ — —
- MGS2-%" 5,0 —_ — —
= MGS2-% " 5,5 - - -
- MGM2-%" - - - —
- MGM2-34" — - - -
- MGM2-1" - - - -
- MGM2-M16 —_ — —_ —
- MGM4-%" — - - —
- MGM4-%" - - - -
- MGM4-1" - - - -
- MGZ2-%" - - - -
05 = MGZ2-%" - - - -
- MGZ4-1" - - - -
- MFP-GPM16 — —_ — —
- MFP-GPM20 3,0 — — —_
- MFP-GPY%" — — — —
— MFP-GP%" - - — -
- MFP-GP1" - - — —
~ MFP-GP5/4" —_ —_ — —




110/127 AT-15-6155/2016 Dlﬁ-} H®
Tablica 3, cd.
| Otcienie i | _Ovcigzenie | Oboiere [ Wekeymany
Poz. Oznaczenie elementu rozcc?(%ajqca, silg scinajaca, zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm

1 2 3 4 5 6
Obejma izolowana typu KF 170 FP:
— KF 170 FP-76 1,959 — — —
- KF 170 FP-89 2,119 —_ — —
— KF 170 FP-114 3,009 — — —_
— KF 170 FP-133 3,509 — —_ —_
— KF 170 FP-140 3,509 — —_ —_
— KF 170 FP-159 4,009 — —_ —_
— KF 170 FP-168 4,505 —_ — —

s = KF 170 FP-219 9,009 — —_ —
— KF 170 FP-267 12,009 —_ — —
- KF 170 FP-273 12,509 —_ — —
— KF 170 FP-324 14,509 — —_ —
— KF 170 FP-356 16,409 — — —_
— KF 170 FP-368 16,509 — — —_
— KF 170 FP-406 18,009 — — —_
— KF 170 FP-457 18,009 — —_— —
~ KF 170 FP-508 20,009 —_ — —
~ KF 170 FP-608 20,009 —_ — —
Obejmy izolowane typu MIP:
- MIP-H 0,04 +2,6 — — —

27
- MIP-M 0,04 +12,8 — — —
- MIP-T 0,05+5,0 — — —
Obejmy zwykle typu MP-HI:
— dla rozmiaru 38-66 mm 0,8 — — _

28 | dla rozmiaru w zakresie 12 . . _

66-110 mm ’

— dla rozmiaru 110-172 1,5 —_ — —
Obejma zwykia typu MP-LHI:
— dla rozmiaru 8-12 mm 0,2 — — —

29 |_ dla rozmiaréw 12-38 mm 0,4 — — —
— dla rozmiaréw w zakresie 0,75 . . _

38-66 mm




®
L_ETI :% AT-15-6155/2016 111/127
Tablica 3, cd.
| Ovcigenesia| _Oviganie | oetrie | Mekormany
Poz. Oznaczenie elementu rozcl?(%ajqca, sita sci(lzajqca, zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm
1 2 3 4 5 6
Obejmy zwykie typu MPN-G i MPN-GK:
- dlaD <63 mm 0,75 — — —_
30 - dla75mmsD<90mm 1,4 —_ — —_
~ dlaDz 110 mm 1,8 — — —_
31 all)ji];.n!_? zwykta typu 075 . _ .
Obejma zwykia typu MPN-QRC i MPN-RC
30 — dia D=8-11 mm 0,45 — e —
— dia D=12-61 mm 0,75 — — —
— dia D=60-93 mm 1,40 — — —
— dla D=99-118 mm 1,80 —_ — —_
Obejma masywna typu MP-M i MP-MI
— dla rozmiaru < 3" 1,8 — — —
331 dla rozmiaru w zakresie 24 _ N .
101,6 mm + 6" ’
— dla rozmiaru w zakresie 45 . _ _
177,8 mm + 267 mm !
Obejma masywna typu MP-MIS:
— dla rozmiaru do 3" 1,8 — — —
3 — dia rozmiaru 101,6 + 6" 24 — — —
— dla rozmiaru 177,8 + 267 4,5 — —_— —_
Obejma masywna typu MP-MR i MP-SRN:
— dla rozmiaru do 68 mm 1,5 — — —_
35 |- dlarozmiaru68 mm=+3” 3,0 —_ — —_
— dlarozmiaru 101,6 + 6’ 4,0 — — —
— diarozmiaru 177,8 + 219,1 5,0 — —_ —
Obejma masywna typu MP-MRI i MP-SRNI! i MP-MRXI:
- do68mm 1,5
— dla rozmiaru 68 mm + 3’ 3,0 —_— — —_—
— dla rozmiaru w zakresie 40 N . N
36 101,6 mm + 6" ’
- dia rozmiaru w zakresie 50 . . .
177,8 mm + 219,1 mm ’
— dlarozmiaru 244,5 + 406 mm 10 —_ — —
— dla rozmiaru 457 + 508 mm 13 e — —




1121127 AT-15-61565/2016 DL—B—J =®
Tablica 3, cd.
Obcigzenie sifa | Obcigzenie | OpPciazenie | Maksymalny
Poz. Oznaczenie elementu rozga}(gr‘]ajaca!,Ei silg écfgajqca, zng;?nmaji{::t;rr:, d;?(?::;g:a,
Nm Nm
1 2 3 4 5 6
Obejmy masywne typu MP-MX i MP-MXI:
— dla rozmiaru < 3" 4,0/2,4 — - —
- dlﬁ rozmiaru w zakresie 10,0/3.1 . . .
37 4"+ 275 mm
Sdmm - 406 13.0/11,0 - - -
— dla rozmiaru w zakresie 17.0 . _ .
457 mm + 508 mm !
38 | Obejma typu MFP do tzw. ciezkich punktow statych
Obejma typu MFP-L M20 do tzw. lekkich punktéw statych:
—  MFP-L NW 15 M20 8,0 — — —
—  MFP-L NW 20 M20 8,0 — — —
— MFP-L NW 25 M20 8,0 — — —
—  MFP-L NW 32 M20 12,0 — — —
—  MFP-L NW 40 M20 12,0 — — —
%9 - MFP-L NW 50 M20 12,0 — — —
—  MFP-L NW 68/72 M20 12,0 — — —
—  MFP-L NW 65 M20 12,0 — —_ —
— MFP-L NW 80 M20 12,0 — —_ —_
—  MFP-L NW 110 M20 15,0 — — —
—  MFP-L NW 125 M20 15,0 — — —_
Obejma typu MP-MS do rur tryskaczowych:
— dla rozmiaru s 3" 1,8 — - —
40 |- dla rozmiaru w zakresie 24 _ _ _
101,6 mm + 6" ’
- dlarozmiaruz177,8 55 — — —
Obejma typu MP-SP do rur tryskaczowych:
—  dla rozmiaréw < 2" 2,0 — — -
— dla rozmiaréw w zakresie 50 N . .
41 2%+ 4" !
— dla rozmiaréw w zakresie 6.0 . N .
166 mm + 6" ’
— dla rozmiaru 219,1 mm 7,0 — — —_—




C e
D C1 L] AT-15-6155/2016 113/127
Tablica 3, cd.
Obciazenie sila | Obcigzenie g’;‘r’fezrﬁgﬁ M?ﬁ‘r’nﬁ;ltny
Poz. Oznaczenie elementu rozciggajaca, silg Scinajaca, zdinaiacym dokrecenia
o R
1 2 3 4 5 6
Hak typu AH M6, oczka typu AG M6 i RA M8:
o = hak typu AH M6 0,30 — — —_
— oczko typu AG M6 1,00 — — —
— oczko typu RA M8 2,00 — — —_

typu: MQ-41-L
2)  Sita rozciagajgca i Sciskajgca.

" Pierwsza wartos¢ w przypadku szyn typu: MQ-21, MQ-31, MQ-41, MQ-21D, MQ-41D, druga warto$é
w przypadku szyn typu: MQ-41/3, MQ-52, MQ-72, MQ-52-72 i MQ-124-D, trzecia warto$¢ w przypadku szyn

%) Pierwsza warto$¢ w przypadku szyny typu MQ-41, druga w przypadku szyny typu MQ-21D.
4 W przypadku elementéw mocujgeych typu MQN.
5 Wartosci nosnosci w przypadku podwieszenia obejmy na 1 precie nagwintowanym klasy 4.6

8  Wartosci nosnosci w przypadku podwieszenia obejmy na 2 pretach nagwintowanych klasy 4.6




®
114/127 AT-16-6155/2016 DL‘—J |
O] L
Tablica 4. Nosnosci obliczeniowe elementéw systemu HILTI MQ
Obciazenie silta Obciazenie ng:lqezni:: Miﬁmﬁltny
Poz. Oznaczenie elementu rOZCI?(?qajch, sitg sc:(lgajch, zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm
Piyta podstawy MGS 2-1
- 12" 2,6 - - -
! - 3/4", 2,0 - - -
- M10/M12 2,6 - - -
Plyta podstawy MFP-GP-F
-  MFP-GP 16-F 12,5 . - -
2 14,0
- MFP-GP 20-F 12,5 . . -
14,0
Piyta podstawy MFP-GP-R
3 - 34 14 - - -
- M16 12,5 - - -
Plyta podstawy MGS2-R
- MGS2-R M10, MGS2-R 25 3 ) )
M12, MGS2R -M16 ’
4 - MGS2-R M10, MGS2-R 30 } _ }
M12, MGS2R -M16 '
- MGS2-R M10, MGS2-R 35 ) } }
M12, MGS2R -M16 ’
5 Piyta podstawy MGL2-R
- MGL2-R M8 1,9 - - -
Zestaw punktu statego MFP 1
6 — MFP-AP1, MFP-BP 16/1, Froc=3 7 - -
MFP-BP 20 oraz izolowane ree”
Zestaw punktu statego MFP 2
7 — MFP-AP2 oraz izolowany 107
MFP-API2 - Free=10 - -
Zestaw punkiu statego MFP 3
8 -~ MFP-AP3, MFP-BP 16/2 —o0 7
oraz izolowany ) Frec=20 ) )
9 tgcznik szyny MQN HDG plus
— MQN HDG plus 5,0/5,0/8,0/8,0 ® 3,0/14,5/3,0/45 ® - 40
1 tacznik szyny MQN-F -
0 |z MQN-F 5,0/5,0/8,0/8,0 8 3,0/4,5/3,0/4,5 ® - 40
11 tacznik szyny MQN-R
- MQN-R 5,0/8,0 8 3,0/45 8 - 40
Nakretka szynowa motylkowa :
MQM HDG+
12 |- M6 3,0 0,0/1,5/0,0/1,5%) - 10
- M8 50 2,0/3,5/2,0/3,58) - 20
- M10 5,0/5,0/8,0/8,0 ® 3,0/4,5/3,0/4,5% - 40
Nakretka szynowa motylkowa MQM-F
18 1- w12 5,0/5,0/8,0/809 | 3,0/4,5/3,0/4,5 - 40




=H

AT-15-6155/2016 116/127
Tablica 4, cd.
Obciazenie sitg Obciazenie Slgzi_;ﬁ:;i M::l(:gnn;ﬁltny
Poz. Oznaczenie elementu rozm?(gr;qajch, sitg scinajaca, zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm
Nakretka szynowa motylkowa MQM-R
- M6 3,05,09 1,5/1,59 - 10
14 |- M8 5,0/5,09 3,5/3,59 - 20
- M10 5,0/8,09 5,0/5,0 9 - 40
- M12 5,0/8,0 9 5,0/5,09 - 40
Element slizgowy P-GE
- P-GE M10 0,5 0,5 ~ _
16 wsp. tarcia 0,3 wsp. tarcia 0,3
- P-GE M12 0,5 kN } _ R
wsp. tarcia 0,3
Klamra dzwigara
- MQT-C21-F 4,5 - - -
161 MQT-C22-F 2,5 - - -
- MQT-C23-F 2,5 - - -
Klamra dzwigara MQT-U 4,9 - dla szyny MQ-
21, MQ-41, MQ-
21D, MQ-41D
6,3 - dla szyny MQ-
17 41/3, MQ-52, MQ- 1,4 20
72, MQ-52-72D,
MQ-124XD
3,36 - dla szyny
MQ-41-L
Klamra d?wigara
- MQT-21-41-F - - -
18I MQT-41-82-F - - -
- MQT-82-124-F 10 - - -
Klamra dzwigara
19 | - MQT-21-41-R 6,0 - - -
- MQT-52-82-R 8,0 - - -
20 Klamra dzwigara
- MQT-C23-R 25 - - -
tgcznik MQV-2D-F
- 2/2 rozcigganie - - -
21 5,4/8,1 10
- 32 Sciskanie - - -
5,0/5,4 10)
tgcznik MQW 45/135-F
— 3/45 3,0 - - -
29 | — 3/135 2,5 - - -
- 2/45 5,0 - - -
- 8/45 1,1 - - -
tacznik MQW 90-F
- MQW-2-F - 2,4/2 4 10)11)12) - -
- MQW-3-F - 2,5/2,5 10011)12) - -
23 I MQW-P2-F - 0,64/0,64 1911 12) - -
- MQW-4-F - 3,0/3,7 1011)12) - -
- MQW-8/90-F - 6,02 101112 - -




116/127

AT-15-6155/2016

=R

=
Tablica 4, cd.
| Ovcigzeiosia | _Ovsigerie | Cootiere | Wekeymany
Poz. Oznaczenie elementu rozm?(?qajch, silg S(:(l;]ajacq, zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm
tgcznik MQV-3D-F
24 |- 33 1,212 - - -
- 4/3 1,212 - - -
tgcznik MQW 80-R
-~ MQW-2-R - 2,41M12) - -
25 | - MQW-3-R - 2,5112) _ i
- MQW-4-R - 3,712 - -
- MQW-8/90-R - 5,0 112 R i
tacznik MQW 45/135-R
26 | — 3/45 2,51 - - -
— 8/45 5,012 - - -
tgcznik MQV-3D-R
27 T 3/3 1,512 - - -
tacznik MQV-2D-R
28 |- 272 5,0 12 - - -
- 3/2 7,0 - - -
tacznik katowy MQW-S-F
29 |- 8N - 5,012 190 -
- 8/2 - 5,412 560 -
tacznik katowy MQW-8-R
30 |~ SAM - 2,012 190 -
- 8/2 - 4,012 560 -
— kacznik katowy MQW-L-1/1 4,45
31 | — tacznik katowy MQW-L-2/1 4,45 . - -
— tacznik katowy MQW-L-H2 3,5
t acznik mostkowy MQB-F
- 21 2,5 1,79 - -
- 41 2,5 1,79 - -
- 41x2 1,08 1,79 - -
32 I 52 2,5 1,79 - -
- 82 2,5 1,54 - -
- 72 2,5 1,36 - -
- 124 2,5 0,94 - -
tgcznik mostkowy
33 MQB-G-F
- 41 0,61 1,43 - -
tacznik mostkowy MQB-R
- 21 2,5 1,79 - -
34 | — 41 2,5 1,79 - -
- 52 2,5 1,79 - -
- 82 2,5 1,79 - -
tgcznik ptaski
3 I MQV-T-F 0,5 0,36 - -




®
Dﬁj ] AT-15-61565/2016 117/127
Tablica 4, cd.
Obciazenie sita Obciazenie Obciazenie Maksymainy
Poz. Oznaczenie elementu rozciall(gr]‘lajch, sitg éc‘:(iﬂajch, .~ zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm

tacznik kgtowy MF-FL

35 |- 10 - 2,312 - -
- 12 - 3,312 - -
tacznik przestrzenny MQ3D-F
~ MQ3D-B-F 1,77 12 - - -

36 | — MQ3D-W45-F 1,77 12 - - -
- MQ3D-A-F 2,5 2,5 - -
- MQ3D-W90-F 2,5 2,5 - -

37 tacznik przestrzenny MQ3D-R
- MQ3D-A-R 2,5 1,77 - -

38 tgcznik szynowy prosty MQV-R
- MQV-12-R - 54 - 290
Obejma do "lekkich" punktéw stalych
- MFP-L-F NW 15 M20-F 8,0 Free=1 kN7 - -
-~ MFP-L-F NW 20 M20-F 8,0 Free=1 kN7 - -
—~  MFP-L-F NW 25 M20-F 8,0 Free=1 kN D - -
—  MFP-L-F NW 32 M20-F 12,0 Frec=1,5 KN 7) - -

3 I MFP-L-F NW 40 M20-F 12,0 Frec=1,5 kN 7) - -
—  MFP-L-F NW 50 M20-F 12,0 Frec=1,5 kN 7) - -
— MFP-L-F NW 68/72-F 12,0 Frec=2,0 kN 7) - -
—  MFP-L-F NW 65 M20-F 12,0 Frec=2,0 kN 7) - -
—  MFP-L-F NW 80 M20-F 12,0 Frec=2,0 7 - -
Obejma ekstra masywna MP-MX-F
—  MP-MX-F 2" M10/M12 4,0 - - -
- MP-MX-F 2 1/2” M10/M12 4,0 - - -
- MP-MX-F 3" M10/M12 4,0 - - -
- MP-MX-F 4> M10/M12 10,0 - - -
- MP-MX-F 125 M16 10,0 - - -
- MP-MX-F 133 M16 10,0 - - -
— MP-MX-F 5" M16 10,0 - - -
- MP-MX-F 159 M16 10,0 - - -

40 | - MP-MX-F 8" M16 10,0 - - -
- MP-MX-F 177,8 M16 11,0 - - -
— MP-MX-F 193,7 M16 11,0 - - -
~ MP-MX-F 210 M16 11,0 - - -
- MP-MX-F 219 M16 11,0 - - -
~ MP-MX-F 244,5 M16 11,0 - - -
- MP-MX-F 267/274 M16 11,0 - - -
- MP-MX-F 275 M16 11,0 - - -
- MP-MX-F 324 M16 13,0 - - -
— MP-MX-F 326 M16 13,0 - - -




®
1181127 AT-15-6155/2016 = H
Tablica 4, cd.
Obcigzenie silg Obciazenie 32?:3:?:;:: Marx:‘((s)i‘ngzltny
Poz. Oznaczenie elementu rozciggajaca, silg $cinajaca, zainaiacym dokrecenia
i A M= i B
— MP-MX-F 355 M16 13,0 - - -
— MP-MX-F 368 M16 13,0 - - -
— MP-MX-F 406 M16 13,0 - - -
— MP-MX-F 457 M16 19,0 - - -
— MP-MX-F 508 M16 19,0 - - -

Obejma ekstra masywna MP-MXI-F

- MP-MXI-F 2" M10/M12 24 - - -
-  MP-MXI-F 2 1/2" M10/M12 24 - - -
—  MP-MXI-F 3" M10/M12 24 - - -
-  MP-MXI-F 4" M10/M12 31 - - -
— MP-MXI-F 125 M16 3,1 - - .
- MP-MXI-F 133 M16 3.1 - - .
- MP-MXI-F 5" M16 3.1 - - -
— MP-MXI-F 158 M16 3.1 - - -
- MP-MXI-F 6” M16 1,8 - - -

41 | - MP-MXI-F 177,8 M16 7,5 - - -
—  MP-MXI-F 193,7 M16 7,5 - - -
—  MP-MXI-F 210 M16 7,5 - - -
- MP-MXI-F 219 M16 7,5 - - -
— MP-MXI-F 244,5 M16 7,5 - - -
— MP-MXI-F 267/274 M16 7,5 - - -
- MP-MXI-F 275 M16 7,5 - - -
— MP-MXI-F 324 M16 11,0 - - -
- MP-MXI-F 326 M16 11,0 - - -
- MP-MXI-F 355 M16 11,0 - - -
- MP-MXI-F 368 M16 11,0 - - -
- MP-MXI-F 406 M16 11,0 - - R
— MP-MXI-F 457 M16 11,0 - - -
- MP-MXI-F 508 M16 11,0 - - -
Obejma masywna MP-M-F
- MP-M-F ¥2" + MP-M-F 3" 1,8 - - -
Obejma masywna MP-MI-F

42 MP-MI-F 2" + MP-MI-F 3" 1.8 - - -
Obejma masywna MP-MRI
- MP-MRI 68/72 M10 3,0 - - -
- MP-MRI2 %" M10 3,0 - - -
- MP-MRI 78/84 M10 3,0 - - -

43 1Z MP-MRI 3" M10 3,0 - - -
— MP-MRI 101,6 M12 4,0 - - -
- MP-MRI 4" M12 4,0 - - R

MP-MRI 117 M12

4,0




D}ﬁj =® AT-15-6155/2016 119/127
Tablica 4, cd.
. voieiesin | _obigteie | oot | Mkewman
Poz. Oznaczenie elementu rozm?(%ajch, sita s&:aajqca, zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm

-~ MP-MRI 125 M12 4,0 - - -
~ MP-MRI 133 M12 4,0 - - -
- MP-MRI 5" M16 4,0 - - -
~  MP-MRI 159 M16 4,0 - - -

44 | - MP-MRI 8" M16 4,0 - - -
—~ MP-MRI 177,8 M16 5,0 - - -
— MP-MRI 193,7 M16 5,0 - - -
- MP-MRI 212 M16 5,0 - - -
— MP-MRI 219,1 M16 5,0 - - -
Obejma MP-PI
- MP-PI 11-15 1/4" M8 0,75 - - 2
—  MP-PI 16-20 3/8" M8 0,75 - - 2
—  MP-Pi 20-24 1/2" M8 0,75 - - 2
—  MP-PI 25-28 3/4" M8 0,75 - - 2
- MP-PI 32-36 1" M8 0,75 - - 2
-  MP-PI 38-46 11/4" M8 0,75 - - 2
—  MP-P!1 48-53 11/2" M8 0,75 - - 2
— MP-PI 54-58 M8 1,26 - - 2
-~ MP-PI 59-66 2" M8 1,25 - - 2
- MP-PI167-73 M8/M10 1,25 - - 2
—  MP-PI1 75-80 21/2" M8/M10 1,25 - - 2
-~ MP-PI 81-87 M8/M10 1,25 - - 2
— MP-P! 87-92 3" M8/M10 1,25 - - 2

4 - MP-PI 99-105 32" M8/M10 1,25 - - 2
- MP-P1 107-115 4" M8/M10 1,50 - - 2
—  MP-PI 120-128 M8/M10 1,50 - - 2
—  MP-PI 129-134 M8/M10 1,50 - - 2
- MP-P! 135-143 5" M8/M10 1,50 - - 2
—  MP-PI 149-161 M8/M10 1,50 - - 2
—  MP-PI 162-170 6" M8/M10 1,50 - - 2
- MP-P1177-182 M8/M10 1,75 - - 2
- MP-PI 192-204 M8/M10 1,75 - - 2
- MP-PI 207-219 M8/M10 2,25 - - 2
—  MP-P1218-226 8" M12 2,25 - - 3
—  MP-PI 242-253 M12 2,50 - - 3
—  MP-PI 272-281 10" M12 2,50 - - 3
- MP-PI313-326 12" M12 2,50 - - 3




120/127 AT-15-6155/2016 D"D‘J $®
Tablica 4, cd.
| Obclaenio sty | Obcigtoie | Ooctzeie | Makeymany
Poz. Oznaczenie elementu rozciagajaca, sitg Scinajaca, zginajacym, dokrecenia,
kN kN Nm Nm

Obejma MRP-RPC
— MRP-RPC 10 (19) 0,04 - - 1
— MRP-RPC 12 (19) 0,04 - - 1
— MRP-RPC 14 (19) 0,04 - - 1
~ MRP-RPC 15 (19) 0,05 - - 1
- MRP-RPC 16 (19) 0,05 - - 1
- MRP-RPC 17 (19) 0,05 - - 1
- MRP-RPC 18 (19) 0,05 - - 1
- MRP-RPC 20 (19) 0,075 - - 1
— MRP-RPC 21 (19) 0,075 - - 1
— MRP-RPC 22 (19) 0,075 - - 1
— MRP-RPC 25 (19) 0,075 - - 1
— MRP-RPC 26 (19) 0,075 - - 1
- MRP-RPC 28 (19) 0,075 - - 1
- MRP-RPC 32 (19) 0,135 - - 1
- MRP-RPC 33 (19) 0,135 - - 1
- MRP-RPC 35 (19) 0,135 - - 1
— MRP-RPC 40 (19) 0,180 - - 1
— MRP-RPC 42 (19) 0,180 - - 1

46 | — MRP-RPC 48 (19) 0,220 - - 1
- MRP-RPC 50 (19) 0,220 - - 1
- MRP-RPC 54 (19) 0,220 - - 1
- MRP-RPC 57 (19) 0,250 - - 1
- MRP-RPC 60 (19) 0,350 - - 1
—~ MRP-RPC 63 (19) 0,350 - - 1
~ MRP-RPC 63 (19) 0,350 - - 1
— MRP-RPC 64 (19) 0,350 - - 1
- MRP-RPC 66 (19) 0,350 - - 1
- MRP-RPC 75 (19) 0,500 - - 1
— MRP-RPC 76 (19) 0,500 - - 1
- MRP-RPC 88 (19) 0,650 - - 1
- MRP-RPC 90 (19) 0,650 - - 1
— MRP-RPC 108 (19) 0,700 - - 1
- MRP-RPC 110 (19) 0,700 - - 1
— MRP-RPC 114 (19) 1,050 - - 1
— MRP-RPC 125 (19) 1,100 - - 2
— MRP-RPC 140 (19) 1,150 - - 2
~ MRP-RPC 168 (19) 1,350 - - 2
- MRP-RPC 219 (19) 2,850 - - 2
Obejma MRP-KF
—- MRP-KF 12 0,15

4 -~ MRP-KF 16 0,19
- MRP-KF 17 0,20




®
DLﬁJ ] AT-15-6155/2016 121/127
Tablica 4, cd.
Obciazenie silg Obciazenie ggf.ifei,ﬁgﬁ Mi::‘(zm?‘ltny
Poz. Oznaczenie elementu rozci?(%ajch, sila scinajaca, zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm
— MRP-KF 18 0,21
— MRP-KF 21 0,21
~ MRP-KF 22 0,21
-  MRP-KF 27 0,21
- MRP-KF 28 0,34
- MRP-KF 33 0,34
- MRP-KF 35 0,42
- MRP-KF 42 0,42
— MRP-KF 48 0,42
- MRP-KF 50 0,6
— MRP-KF 54 0,6
— MRP-KF 57 0,6
47 | — MRP-KF 60 0,6
- MRP-KF 64 0,77
- MRP-KF 70 0,77
- MRP-KF 76 1,37
- MRP-KF 89 1,6
- MRP-KF 108 2,59
- MRP-KF 114 2,74
- MRP-KF 133 2,74
— MRP-KF 139 3,35
— MRP-KF 159 3,83
- MRP-KF 168 4,04
-  MRP-KF 204 4,04
- MRP-KF 219 5,26
Zestaw punkiu statego
- MFP-1F - Frec=3,0 - -
48 | - MFP-AP 1-F - Frec=3,0 - -
- MFP-BP 20-F . Frec=480 Nm/H ) )
3,0 kN
Zestaw punktu stalego
49 | - MFP2D-F - Frec=10,0 - -
~ MPF AP 2D-F - Frec=10,0 - -
Zestaw punktu statego
50 |~ MFP-3F - Frec=20,0 - -
- MFP-BP 16/2-F ) Frec=980 Nm/H ) i
<3,0 kN
Prowadnica przesuwna rolkowa
5 IC MRG-D6-F 1,5 - - -
Prowadnica przesuwna rolkowa
52 I MRG 2 M10/12 F 1,5 - - -
Prowadnica przesuwna rolkowa
% _ MRG 2 M10/12R 15 - - -
Prowadnica przesuwna rolkowa
5 I MRG-D6-R 6,0 - - -




®
1221127 AT-15-6155/2016 '=H
Obcigzenie sila Obcigzenie glgﬁ?ezniz: Mafgzalnrzi:lltny
Poz. Oznaczenie elementu rozcia‘!(%ajch, silg écl‘.(irr‘}ajch, zginajacym, dokrecenia,
Nm Nm

Kotwa uchylna MF-SKD

55 M8 7,5 - - -
M10 8,0 - - -
Przegub uniwersainy MQP-U-F

56 | - M12 2,86 12 - - -
- M16 2,86 12 - - -
Stopa szyny MQP-F
- MQP-1/1-F 2,99 12 2,99 12 - -

57 1C MQP-1/3-F 1,142 1,142 - -
- MQP-2/3-F 1,49 12 1,491 - -
Stopa szyny MQP-45-F

%8 I MQP-45-F 4,2/6,3 10 4,2/5,0 0 - -
Stopa szyny MQP-F
- MQP-21-72-F 5,2/8,1 10 - - _

9 [T MQP-82-F 8,1/8,1 10 - - -
- MQP-124-F 19,7 - - -
Stopa szyny MQV-2/2 D-F

%0 - wmav-212 p-14-F [ 5,0 - - | -
Stopa szyny MQV-2/2 D-R

o1 T_ mav-2i2 p-14R | 5,0 - - | -
Stopa szyny MQP-R

62 | — MQP-21-72-R 9,0 - - -
- MQP-82-R 25,06 - - -
Stopa szyny przegubowa MQP-G-F

63 [_ MQP-G-F 5,4/8,2 10 - - -
Uchwyt preta nagwintowanego
MQA-F
- M8 3,0 - - 9

64 | wm10 5,0 - - 18
- M12 5,0/5,0/8,0/8,0 - - 31
- Mi16 5,0/5,0/8,0/8,0 & - - 40
Uchwyt preta nagwintowanego MQG-2-F
- Y, 6,0 5,0/8,0 10 - 40

65 | — 17 6,0 5,0/8,0 10 - 40
- %’ 6,0 5,0/8,0 10 - 40
- M16 6,0 5,0/8,0 10 - 40
Uchwyt preta nagwintowanego MQA-R
- M8 3,0 - - 9

66 | — M10 5,0/7,0 0 - - 18
- M12 5,0/8,0 ' - - 31
- M16 5,0/8,0 0 - - 40
Uchwyt preta nagwintowanego
MQG-2-R

67 |- wu, 6,0 9,0 - 40
- 1 6,0 9,0 - 40




] L] AT-15-6155/2016 123/127
Obcigzenie sita Obciazenie gﬁﬁ:ﬁ Ma::‘((s)zﬂln;ﬁltny
Poz. Oznaczenie elementu rozciagajaca, silg $cinajaca, zdinaiacym dokrecenia
o ST M B
— 34 6,0 9,0 - 40
- M16 6,0 9,0 - 40

9)

10)

11)
12)

Frec - wytrzymato$ci obejmy na rozciaganie w kierunku ,promieniowym* (réwnolegle do osi podiuznej przewodu).
Pierwsza warto$¢ w przypadku szyn typu: MQ-21-F, MQ-41-F, MQ-21D-F, MQ-41D-F, druga warto$¢ w przypadku
szyn typu: MQ-21-HDG plus, MQ-31-HDG plus, MQ-41-HDG plus, MQ-21D-HDG plus, MQ-41D-HDG plus, trzecia
warto$¢ w przypadku szyn typu MQ-72-F, MQ-52-72D-F, MQ-124-XD-F, MQ-52-F, czwarta warto§¢ w przypadku
szyny typu MQ-52-HDG plus.

Pierwsza warto$¢ w przypadku szyn typu: MQ-21-D-R, MQ-21-R, MQ-41D-R, MQ-41R, druga warto$¢ w przypadku
szyn MQ-52-R.

Pierwsza warto$¢ w przypadku szyn ocynkowanych ogniowo, druga warto$é w przypadku szyn ocynkowanych
wielowarstwowo (HDG plus)

Przy mocowaniu pary.

Dotyczy najbardziej niekorzystnego przypadku mocowania.

Tablica 5. Nosnosci charakterystyczne elementow systemu HILTI MQ

Poz. Oznaczenie elementu Sita niszczgca, kN

1 2 3
1 Szyna montazowa®) typu MQ-31 (75 cm) 6,0
2 | Szyna montazowa" typu MQ-21D (75 cm) 5,5
3 | Szyna montazowa') typu MQ-72 (100 cm) 12,0
4 Szyna montazowa') typu MQ-52-72D (100 cm) 25,0
5 | Wspomik? typu MQK-41/3/300 35
6 | Wspomnik? typu MQK-21D/450 2,0
7 Klamra dzwigara® typu MQT-82/124 10
8 Obejma masywna typu MP-MI 2" G 6
9 Obejma masywna typu MP-Mi 4” G 8,0
10 | Uchwyt pretéw nagwintowanych typu MQA-M8 9,0
11 Uchwyt pretow nagwintowanych typu MQA-M10 16,0
12 | Uchwyt pretéw nagwintowanych typu MQA-M16 20,0
13 | Element mocujgcy typu MQN-M10 10,0

) obcigzenie belki, swobodnie podpartej, jednoprzestowej sitg skupiong dziatajgcg w $rodku
przesta (tablica 3)

2) obcigzenie belki wspornikowej sitg skupiong dziatajacg na jej koricu (tablica 4)

3) obcigzenia opisane w tablicy 5




124/127

AT-15-6155/2016

Nk

Tablica 6. Nosnosci obliczeniowe i ugiecia dopuszczalne szyn montazowych MQ dla schematu belki

Rozpletodé L fom]

25

§0

7%
100
125
150
175
200
225
250
275
300
325
350
376
400
425
450
475
500

¥

MQ-21

F
269
1.34
0.88
0.48
0.31
.21
.15
0.11
0.08
0.06

1
04
1.7
37
50
6.2
75
87
99

11.0
121

glecie f mm], maks. L/200, obciatenie skupione

jednoprzestowej
4 ) oy .
Y L A %
- b 5 =
413 4132 - 413 Pu,s&
Maks. obcigenie FKN]/
MQ-41/3
MQ-41-L. MQ-41 MQ-41/3LL MQ-52
F f F f F t F f
631 02 817 02 1050 02 1372 02
315 09 408 06 625 08 685 07
210 20 272 19 349 18 456 15
157 35 203 34 261 34 342 27
126 55 1862 64 208 53 273 43
090 75 130 75 169 75 227 62
072 87 084 87 123 &7 18 84
054 100 071 100 093 100 152 100
042 112 0585 112 072 112 119 112
033 124 044 124 057 124 085 124
035 138 048 138 077 137
028 148 037 148 063 149
023 160 ‘080 160 053 161
018 172 025 17.1 044 173
016 183 020 183 037 184
013 184 016 194 031 188
010 205 013 205 028 208
008 216 010 215 022 218
008 226 008 225 018 230
005 236 005 235 015 241

MQ-72

F
2495
12.47
8.30
622
496
413
358
3.08
278
243
198
1.65
1.38
1.18
1.00
.86
074
064
0.5
048

t
0.1
05
1.1
20
3.1
4.5
8.1
80

102
125
187
148
162
17.4
186
198
210
22
233
248

MQ-21D

[
768
384
255
1.91
182
115
083
082
0.48
0387
030
023
018
0.15
o.11
0.09
0.06
0.04
0.02
0.01

1
o2
08
20
38
57
75
87
89
12
124

135
14.7
158
17.0
18.0
18.1
201
21.0
219
28

MQ
F
23.60
11.78
7.85
588
469
3.80
3.34
291
2.58
231
2.08
173
145
123
1.05
0.90
078
.68
0.58
0.5t

-41D

1t
0.1
0.5
10
18
28
4.1
5.6
73
9.2
1.4
18.7
48
162
174
186
19.8
210
22
283
245

MQ-

52-720

F

MQ-
124XD

1t F

5852 01 79.97
2925 0.3 39.97
1548 0.7 26.62

1460 t
1186 1

2 19.95
8 1593

870 2.7 1328
830 3.7 1134
724 48 890
642 61 878
576 75 788
522 91 714
477 108 852
438 127 508
4.06 148 6564
377 170 515
352 184 480
317 211 450
279 2238 422
247 286 394
220 248 361

Tablica 7. No$nosci obliczeniowe i ugiecia dopuszczalne szyn montazowych, MQ-F,

4

]

Rozpiateds Liom]

AN AN

MQ D-F i MQ D HDG plus dla schematu belki jednoprzestowej

DAE
b3

u3
18
34
[
83
78
L2
-2
13
125
1
38

Ma-21-
HO% pha
F
283
127
882
048

(X
[303
[
X
[
208
o84
so2

o4 422 02

17235
38 158 23

EYY

3w 45

&2 032 82

25 057 38

LE ]

3
nE
138
3o

.23
ot
o4
o

413

Maks, ebigbenie F kN ugiscis f [mm), maks. L7800, sbointenis shupione
Ma-d1-

MO-41F

F
118
268
208
184
123
142
o88
f2.13
0.5t
24T
% =3
008
021
0,38
o4
ki

008

L2t
noe
.04
=]
eo2

¥
azx
o7
18

28

HOG phus

F

708
2,58
237
137
141
a7
¥
088
(2]

s
032
024

21
.18
o4

o4z

tos
sos
-2
ces
oLz

1

WMO52F

F

1

o2 1057 0t

a8 B

a8

18 34T a3

33 28

52 207 36

T4 LT

283
275

2%
o34
20
(X5
(34
o1
o0
007

51

WT-L2-
WO pluz

£
e
&2
an
38
247
258
175
14
108
6,87
o7
0,56
[TH)
o4
034
.29

[
o7
o4
o
o
007
(Y-

4
ur
&7
1%
22
42

&1

=3
28
%3

WOTRF MG XID-F,

F
10e:
850
33

(¥
ot
(£
o4
048
034
[

23

1
&1
o4
o8

13
25

w3

s

238
%0
263
25
268
35,0

F
a2
252
188
1A
148
(313
eTe
o
e
o
o
a2z
(X
2]
et

o8
1
ons
o5
622
220
30
637
(513

¥
84

27

17

28
EX 3
&%
&
05
13
25
[E
%5
13
175
%8

243
228
e
780
ses
95,5
1051
182

Ma-210-
NOG plus

v
42
383
z42

181 28
57
25

144
1.08
or8
o5
A%
&3t
%3
o2z
o
o4t
&1
oo
oot
o0d
o8
e28
o.zr
025
623

22

o1
o8

%

1 F

a5
223
187

14

243 =0y
84z 703
£53 0%
451
380 23
290 33

15

RG-AD
WEHD-F o HDG Rz

[
233
343
92
(X
413

1
0.1
03
0.8
1.0
1.8
23
32
4.2
53
65
79
9.4

110
128
14.7
168
18.0
213
236
24.8

£ F
©F 18514
o3 s
o8 1511
17 AR
26 804
a5 TR

81 718

38 sm2
104 554
124 832
18 478
158 443
e 415
261 $49
224 38t
43 34
283 332
73 279
%8 281
300 22



AT-15-6155/2016

125/127

Tablica 8. Nosnosci obliczeniowe i ugiecia dopuszczaine szyn montazowych MQ-R

i MQ-RAZ2 dla schematu belki jednoprzestowej

Rozpigtesé L [em}
25
50
75
100
125
180
178
200
225
250
278
300
225
350
375
400
428
450
475
500
§28
5§50
575
800

AN .

A3 g
MQ-21-RA2
#MG-21-R
F i
201 04
1,01 1.4
0,67 32
0,43 50
027 63
6,18 75
0,13 83
0,08 10,0
9,07 13
0,05 12,5
0,03 13,8
o.02 15,0

Maoks. obciazenie F [kN}/ugigcis f [mm], maks, 17200, obcinZenie skupione

MQ-41-RA2
MO-41-R
F t
6,03 0,2
3,03 07
2,02 17
1,51 29
1,20 48
1,00 87
0,82 88
0,62 10,0
048 113
0,38 12,5
0,31 13,8
0,25 150
0,20 18,3
017 175
013 18,8
o 20,0
0,08 218
0,07 225
0,05 238
0,04 25,0
0,02 26,3
0,01 275

MO-52-R
F t
10,59 6.2
532 0,6
3,54 14
2,65 24
211 3,8
176 55
1,50 75
130 2.8
1,04 1,3
0,83 125
0,87 138
0,55 15,0
0,46 18,3
038 175
0,32 B8
0,27 20,0
0,22 21,3
0,19 225
[ %11 238
013 250
0,10 263
0,08 27,5
0,08 88
0,04 30,0

MQ-21D-RA2
MQ-21D-R

F 1
573 0.2
2,88 0.8
1,91 17
143 30
114 47
0,94 6,8
075 88
0,56 10,0
043 14,3
0,34 12,5
6,27 138
0,21 15,0
017 16,3
013 175
0,10 18,86
0,08 200
0,06 21,3
0,04 225
0,02 238

MO-41D-R
F 1
18,36 <01
9,23 04
515 0.9
461 16
3,68 25
3,06 35
2,81 4.8
2,27 63
2,01 8,0
1,80 2.9
163 12,0
1,48 143
1,81 183
111 5
0,85 88
0,82 200
070 213
0,61 225
0,53 238
0,46 250
0,40 283
0,24 275
0,30 288
0,25 300

Tablica 9. Nosnosci obliczeniowe konsol MQK i MQK D w zaleznos$ci od rodzaju tgcznikéw, stosowanych

Konsola

bez podparcia

L fmm]

Przypadek obcigZenia 1

F1 [N}
HST M12
HUS3-H 10x70 15/-/-

do ich mocowania

Przypadek obcigienia 2

F1

!

||

F1[N}
HST M12
HUS3-H 10x70 15/-/-

Przypadek obciaienia 3

Feife
l‘%‘ 1511

F2[N]
HST M12

HUS3-H 10x70 15/-/-

Przypadek obcigtenia 4

FsFsba
‘ﬁ"ﬁa“fzs“g

HST M12

HUS3-H 10x70 15/-/-

MQK-21/450

450

380

180

180

MQK-41/450

450

1130

560

560

MQK-41/1000

1000

490

210

240

MQK-41/3/450

450

1120

560

560

MQK-41/600/4

MQK-21 D/300

600

300

920

15680

460

790

460

790

MQK-21 D/600

600

780

390
Nosnosc¢ konsol z zamocowaniem HST M12 z hes = 50 mm, alternatywnie HUS3-H 10x70 z her = 42 mm

Podtoze betonowe klasy = C 20/25 wg PN-EN 206:2016

390



1261127 AT-15-6155/2016 DLD—’ |

Tablica 9, cd.
Przypadek obcigzenia 1 Przypadek obciazenia 2 Przypadek obcigtenia 3 Przypadek obcigienia 4
Fi Fi 2 B FsFaFs
e |t l | fs‘ 1511 “a!‘af‘;.«z!’;a
L [mm] F1IN] F1[N] F2[N] F3[N]
HST M12 HST M12 HST M12 HST M12
HUS3-H 10x90 35/15/5 HUS3-H 10x80 35/15/5 HUS3-H 10x90 35/15/5 HUS3-H 10x90 35/15/5

MQK-72/600 600 2020 1010 1010 670

Noénos¢ konsol z zamocowaniem HST M12 z hes = 50 mm, alternatywnie HUS3-H 10x90 z hes
Podtoze betonowe klasy 2 C 20/25 wg PN-EN 206:2016

Tablica 10. No$nosci obliczeniowe konsol MQK-F i MQK D-F w zalezno$ci od rodzaju tgcznikéw,
stosowanych do ich mocowania

Przypadek obcigZenia 1 Przypadek obcigzenia 2 Przypadek obciazenia 3 Przypadek obcigtenia 4
j S A 1
L AR N Vallallaltss
L [mm] F1[N] F1[N] F2[N] F3[N]
HST-R M12 HST-R M12 HST-R M12 HST-R M12

HUS-HR 10x105/15/35/45 - HUS-HR 10x105/15/35/45 HUS-HR 10x105/15/35/45 = HUS-HR 10x105/15/35/45

MQK-21/450-F 450 380 180 190 120

MQK-41/1000-F 1000 490 210 240 160

MQK-72/600-F 600 2020 1010 1010 670

MQK-21 D/1000-F 1000 1180 590 590 390

Noénos¢ konsol z zamocowaniem HST-R M12 z her = 50 mm, alternatywnie HUS-HR 10x105 z hes = 67 mm
Podtoze betonowe klasy 2 C 20/25 wg PN-EN 206-2016

Tablica 11. No$nosci obliczeniowe konsol MQK-R i MQK D-R w zalezno$ci od rodzaju tgcznikow,
stosowanych do ich mocowania

Przypadek obciagZenia 1 Przypadek obciatenia 2 Przypadek obcigienia 3 Przypadek obcigzenia 4
F Fi S FaFs ks
2 3 I ! ItsJ 1511 ’iq‘ AR
L fmm] F1[N] F1[N] F2[N] F3IN]
Konsola HST-R M12 HST-R M12 HST-R M12 HST-R M12
Bez podparcia HUS-HR 10x105/15/35/45 - HUS-HR 10x105/15/35/45 HUS-HR 10x105/15/35/45 - HUS-HR 10x105/15/35/45

MQK-41/450-R 450 1130 560 560 370

MQK-21 D/450-R 450 1050 520 520 350

Nosnos¢ konsol z zamocowaniem HST-R M12 z hee = 50 mm, alternatywnie HUS-HR 10x105 z hef = 67 mm
Podtoze betonowe klasy = C20/25 wg PN-EN 206:2016




®
D T L AT-15-6155/2016 127/127

Tablica 12. Nosnosci obliczeniowe konsol MQK-L w zaleznosci od rodzaju tgcznikow, stosowanych do ich

mocowania
Przypadek obc. i Przypadek obe, 2 Przypadek obo.3 Przypadek obe. 4 Przypadek obe, 5
Fi=q-i F1‘ !;1 f;z!;z l‘:':s!':al‘%
% ) ANAL A AN
Konsoia L (mm) F1[N] F1N] F1N} F2IN] F3[N]
ocynk galwaniczny HST3 M10 HST3 M10 HST3 M10 HST3 M10 HSTa M10
hex podparcia HUS3-H 8 HUS3-H8 HUS3-H & HUS3-H 8 HUS3-H8
MQK-L-21/200 200 768 768 412 384 256
MQK-L-21/300 300 534 534 28t 287 178
MOK-L-21/450 450 65 385 188 18z 122

Nosnos¢ konsoli z zamocowaniem HST3 M10 z her = 60 mm lub alternatywnie z HUS3-H 8 z hef = 50 mm.
Podtoze betonowe klasy = C20/25 wg PN-EN 206:2016

Tablica 13. Nosnosci obliczeniowe konsol MQK-H-HDG w zaleznoé$ci od rodzaju facznikdw, stosowanych
do ich mocowania

Przypadek obciatenia 1 Przypadek obcigienia 2 Przypadek obcigienia 3 Przypadek obciazenia 4
3 Fz B FaFzsFa
1 3 1 ! 1511511, AR
B e —_— LA LY pthi
F1[kN]} F1 [kN] F2[kN] F3 [kN]
HIT-HY200-A HUS-HR HIT-HY200-A HUS-HR HIT-HY200-A HUS-HR HIT-HY200-A. HUS-HR
HSTM12  +HIT-Z  10x1058/15/ HSTM12 . +HIT-Z = 10x105/15/ HSTM12  +HIT-Z  10x105/15/ HSTM12  +HIT-Z . 10x105/15/

M12x155 35/45 M12x155 35/45 M12x155 35/45 M12x155 35/45

Kierunek obcigzenia Konsola

i MQK-H/550 HDG

54

3,6 3,6 3,6 3,0 3,0 3,0 21 2,1 2,1

MQK-H/550 HDG 53 6,5 4,4 1.9 4.4 17 25 3,6 2,1 16 26 1,3
Podtoze betonowe klasy 2 C20/25 wg PN-EN 206:2016

Przypadek obciazenia 1 Przypadek obcigienia 2 Przypadek obciazenia 3 Przypadek obcigienia 4
Fi Fz B FsFaFs

i | 15011 AR

[:z::t? 1 e ==t =
F1[kN} F1 [kN] F2[kN] F3 [kN]

HIT-HY200-A HIT-HY200-A HIT-HY200-A HIT-HY200-A

HSTM16  +HIT-Z HSL-3M10 HSTM16 +HIT-Z HSL-3MI0HSTM16 +HIT-Z HSL-3M10 HSTM16 +HIT-Z HSL-3 M10

M16x240 M16x240 M16x240 M16x240

Kierunek obcigzenia Konsola

MQK-H/900 HDG 9,2 12,6 7.4 7.9 10,8 6,3 4,0 5,5 32 2,8 3.8 22

MOK-H/900 HDG 7,2 15,7 55 42 10,7 33 26 6.1 2,0 19 43 14
Podtoze betonowe klasy 2 C20/25 wg PN-EN 206:2016






